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	Закрытое административно-территориальное образование г. Заречный Пензенской области

ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ Г. ЗАРЕЧНОГО


П Р И К А З

	от
	
	
	№
	



В соответствии со статьей 220.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 18.07.2017 № 178-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и статью 3 Федерального закона «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», пунктом 6 статьи 5.1.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области
П Р И К А З Ы В А Ю :

1. Внести в Порядок открытия и ведения лицевых счетов Финансовым управлением города Заречного Пензенской области, утвержденный приказом Финансового управления города Заречного Пензенской области от 26.03.2013 № 55 «Об утверждении Порядка открытия и ведения лицевых счетов Финансовым управлением города Заречного Пензенской области» (в редакции от 02.10.2013 № 160, от 23.01.2014 № 4, от 02.04.2015 
№ 33, от 15.10.2015 № 79, от 07.02.2017 № 11)» (далее – Порядок) следующие изменения:
1.1. Абзац первый пункта 3.5 Порядка изложить в новой редакции:

«3.5. Платежные документы принимает уполномоченный работник Сектора, который проверяет правильность оформления платежного документа, правильность указанных банковских реквизитов Финансового управления, соответствие суммы и кода вида расходов бюджетной классификации Российской Федерации, указанных в платежном документе, содержанию проводимой операции.»;
1.2. Пункт 3.7 Порядка изложить в новой редакции:

«3.7. Отказывается в приеме платежного документа в случаях:

- платежный документ оформлен не в соответствии с требованиями, установленными Центральным банком Российской Федерации и Министерством финансов Российской Федерации;

- содержание проводимой операции не соответствует коду вида расходов бюджетной классификации Российской Федерации, указанному в платежном документе;

- клиентом не представлены в полном объеме документы, необходимые для санкционирования расходов по данному платежному документу;

- подписи должностных лиц в платежном документе не соответствуют образцам, имеющимся в карточке образцов подписей (при бумажном документообороте);

- приостановлены в установленном порядке операции на лицевом счете клиента.».
2. Настоящий приказ вступает в силу на следующий день после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 января 2018 года. 

3. Настоящий приказ опубликовать в печатном средстве массовой информации газете «Ведомости Заречного». 

4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник управления







             В.В. Сергеев
О внесении изменений в Порядок открытия и ведения лицевых счетов Финансовым управлением города Заречного Пензенской области, утвержденный приказом Финансового управления города Заречного Пензенской области от 26.03.2013 № 55�«Об утверждении Порядка открытия и ведения лицевых счетов Финансовым управлением города Заречного Пензенской области» (с последующими изменениями)











