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	Об утверждении Положения о системах оплаты труда работников бюджетных, автономных и казенных муниципальных учреждений (организаций) г. Заречного Пензенской области, в отношении которых Департамент культуры и молодежной политики г. Заречного Пензенской области, Департамент образования г. Заречного Пензенской области, Комитет по физической культуре и спорту г. Заречного 
Пензенской области осуществляют функции и полномочия учредителя


В соответствии со статьями 144 и 145 Трудового кодекса Российской Федерации, пунктом 4 статьи 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации (с изменениями), частью 2 статьи 53 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями), статьями 4.3.1, 4.6.1 и 6.5 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области Администрация ЗАТО г. Заречного Пензенской области п о с т а н о в л я е т:
1.
Утвердить Положение о системах оплаты труда работников бюджетных, автономных и казенных муниципальных учреждений (организаций) г. Заречного Пензенской области, в отношении которых Департамент культуры и молодежной политики г. Заречного Пензенской области, Департамент образования г. Заречного Пензенской области, Комитет по физической культуре и спорту г. Заречного Пензенской области осуществляют функции и полномочия учредителя, (приложение).

2.
Руководителям Департамента культуры и молодежной политики г. Заречного Пензенской области, Департамента образования г. Заречного Пензенской области, Комитета по физической культуре и спорту г. Заречного Пензенской области привести муниципальные  правовые акты в части оплаты труда работников бюджетных, автономных и казенных муниципальных учреждений (организаций) г. Заречного Пензенской области, в отношении которых они осуществляют функции и полномочия учредителя, в соответствие с настоящим постановлением.
3.
Признать утратившими силу:

1)
постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 28.10.2009 № 1691 «О введении новых систем оплаты труда работников муниципальных учреждений города Заречного, оплата труда которых в настоящее время осуществляется на основе Единой тарифной сетки по оплате труда работников муниципальных учреждений, финансируемых из бюджета города Заречного, и подведомственных Департаменту образования города Заречного, Департаменту культуры и молодежной политики города Заречного, Комитету по физической культуре и спорту города Заречного»;
2)
постановление Администрации г. Заречного Пензенской области от 28.02.2013 № 328 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 28.10.2009 № 1691 «О введении новых систем оплаты труда работников муниципальных бюджетных учреждений города Заречного, оплата труда которых в настоящее время осуществляется на основе Единой тарифной сетки по оплате труда работников муниципальных учреждений, финансируемых из бюджета города Заречного, и подведомственных Департаменту образования города Заречного, Департаменту культуры и молодежной политики города Заречного, Комитету по физической культуре и спорту города Заречного»;
3)
постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 03.04.2013 № 589 «О внесении изменений в Положение о новых системах оплаты труда работников муниципальных учреждений города Заречного, подведомственных Департаменту образования города Заречного, Департаменту культуры и молодежной политики города Заречного, Комитету по физической культуре и спорту города Заречного, утвержденное постановлением Администрации города Заречного от 28.10.2009 № 1691 (с изменениями)»;

4)
постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 24.07.2014 № 1524 «О внесении изменений в Положение о новых системах оплаты труда работников муниципальных учреждений города Заречного, подведомственных Департаменту образования города Заречного, Департаменту культуры и молодежной политики города Заречного, Комитету по физической культуре и спорту города Заречного, утвержденное постановлением Администрации города Заречного от 28.10.2009 № 1691 (с изменениями)».
4.
Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования. 
5.
Настоящее постановление опубликовать в муниципальном печатном средстве массовой информации – в газете «Ведомости Заречного».
6.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Первого заместителя Главы Администрации города Заречного Рябова А.Г.
Глава города








           О.В. Климанов
Разослать:
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