ИНФОРМАЦИЯ о результатах сделок приватизации муниципального имущества 
от 07.06.2021
1. Наименование продавца имущества: Комитет по управлению имуществом города Заречного Пензенской области. 
2. Наименование и характеристика имущества: 
нежилое здание «аптека № 5», общей площадью 1430,8 кв.м., расположенное по адресу: Пензенская область, г. Заречный, ул. Строителей, дом 9.

Год постройки 1988. Фундамент ленточный, бетонный, стены кирпичные, перекрытия железобетонные, кровля совмещенная рулонная. Инженерное обеспечение: водоснабжение, отопление, канализация, электроснабжение. Здание 2-ух этажное. В здании присутствуют несколько входов. Внутренняя отделка характеризуется как ремонт советского типа, требуется косметический ремонт. Стены окрашены масляной краской, побелены, оклеены бумажными обоями или обложены керамической плиткой (наблюдаются множественные трещины, отслоение красочного слоя, отклеены обои, трещины на керамической плитке). Полы – бетонные плитки, линолеум, керамическая плитка (выбоины, трещины, местами полное разрушение бетонных плиток и повреждения линолеума). Потолок – побелка, армстронг панели (нарушение покрытия, отсутствие местами армстронг панелей).

Имущество расположено в центральной части города, на первой линии относительно ул. Строителей. Транспортная доступность хорошая. Остановка общественного транспорта на расстоянии около 200 м. Подъезд к объекту свободный, осуществляется по асфальтированной дороге.

3. Дата, время и место проведения торгов: 02 июня 2021 года в 10.00 на сайте в сети Интернет по адресу etp-torgi.ru 
4. Цена сделки приватизации: 15 010 000,00 (пятнадцать миллионов десять тысяч) рублей 00 копеек (в том числе НДС).

5. Наименование лица – победителя торгов, который в ходе продажи предложил наибольшую цену: ИП Сидоров Д.А. 
