ИНФОРМАЦИЯ
о Народной дружине города Заречного
Добровольная народная дружина является эффективным механизмом взаимодействия правоохранительных органов и общественности в вопросах обеспечения безопасности, предотвращения правонарушений на улице, в местах массового нахождения граждан.
Народная дружина  осуществляет взаимодействие с различными структурами системы профилактики правонарушений города Заречного Пензенской области.

Основные перспективы деятельности народной дружины: 

- содействие органам внутренних дел (полиции) и иным правоохранительным органам в охране общественного порядка, участие в предупреждении и пресечении преступлений и административных правонарушений, распространение правовых знаний, разъяснение норм поведения в общественных местах;

- участие в обеспечении правопорядка в общественных местах, в том числе при проведении массовых общественно-политических, спортивных и культурно-зрелищных мероприятий;

- участие в мероприятиях по предупреждению и пресечению преступлений и административных правонарушений;

- осуществлять взаимодействие и оказывать содействие в работе антитеррористических комиссий;

- участвовать в иных мероприятиях, связанных с охраной общественного порядка;

- постоянное увеличение численности членов народной дружины.

В городе Заречном действует добровольная народная дружина, в состав которой входят 36 человек. Все они – сотрудники учреждений и организаций города Заречного: АО ФНПЦ ПО «Старт», МП «Автотранс», МП «КБУ», ОАО «Телерадиокомпания «Заречный», МАУ «Многофункциональный центр», ОАО «ЭнергоПромСеть», ФГБУЗ МСЧ № 59, МБУ КЦСОН.
Члены народной дружины на постоянной основе привлекаются к обеспечению общественного порядка и безопасности на территории города Заречного Пензенской области. 
На протяжении 2023 года члены народной дружины привлекались к обеспечению общественного порядка при проведении городских мероприятий. В 2023 году дружинники привлекались к участию в следующих городских мероприятиях: Лыжня России, Масленица, День города, Выпускной и др.

В 2023 году члены ДНД совместно с сотрудниками МО МВД России по ЗАТО г. Заречный Пензенской области на службу по охране общественного порядка заступали 397 раз. 

За вышеуказанный период времени сотрудниками МО МВД России по ЗАТО г. Заречный Пензенской области совместно с членами ДНД было раскрыто 3 преступления и выявлено 399 административных правонарушений.

Работа по увеличению штата народных дружинников в городе Заречном продолжается.

Взаимодействие осуществляется в рамках Соглашения между Администрацией города и предприятием, работник которого становится членом ДНД. В рамках соглашения предусмотрены меры стимулирования участников дружины, они оговариваются индивидуально с руководителем предприятия или организации.
1) ежеквартальное денежное поощрение дружинников в размере 1100 рублей, в том числе целевая выплата на страхование жизни дружинников; 
2) льготное страхование жизни и здоровья членов дружины,
3) 1 день отдыха за каждый выход на дежурство,
4) 2 дополнительных дня отдыха с сохранением заработной платы, 
5) предоставляется в летний период времени часть ежегодного отпуска (не менее 14 дней).
Дежурства проходят один раз в месяц с 19:00 до 23:00, либо во время проведения массовых мероприятий. 

По всем вопросам можно обратиться по телефону 60-00-50 – руководитель народной дружины Заречного Андреев Борис Валерьевич.
