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О внесении изменений в Порядок предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства в рамках подпрограммы «Социальная поддержка молодых семей в жилищной сфере» муниципальной программы «Социальная поддержка граждан в г.Заречном Пензенской области», утвержденный постановлением Администрации 
города Заречного от 30.12.2014 № 2882
Руководствуясь постановлением Правительства Российской Федерации 
от 17.10.2023 № 1725  «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», в соответствии со статьями 4.3.1 и 4.6.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области, Администрация ЗАТО г. Заречного     п о с т а н о в л я е т:

1. Внести изменения в Порядок предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства в рамках подпрограммы «Социальная поддержка молодых семей в жилищной сфере» муниципальной программы «Социальная поддержка граждан в г.Заречном Пензенской области», утвержденный постановлением Администрации города Заречного от 30.12.2014 № 2882 (в редакции от 03.04.2023 № 471):
1) пункт 4 изложить в новой редакции:
«4. Выдача свидетельства о праве на получение социальной выплаты по форме, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 
№ 1050, на основании решения о включении молодой семьи в список участников мероприятия осуществляется Администрацией города Заречного Пензенской области (далее - Уполномоченный орган), в соответствии с выпиской из утвержденного Правительством Пензенской области списка молодых семей - претендентов на получение социальных выплат в соответствующем году.»;

2) подпункт «а» пункта 6 изложить в новой редакции:

«а) возраст каждого из супругов либо одного родителя в неполной семье на день принятия Правительством Пензенской области решения о включении молодой семьи - участницы мероприятия в список претендентов на получение социальной выплаты в планируемом году не превышает 35 лет;»;

3) пункт 17 изложить в новой редакции:

«17. Размер социальной выплаты рассчитывается на дату утверждения Правительством Пензенской области списков молодых семей - претендентов на получение социальной выплаты, указывается в свидетельстве о праве на получение социальной выплаты и остается неизменным в течение всего срока его действия.»;
4)  пункт 26 изложить в новой редакции:
«26. Список молодых семей - претендентов на получение социальных выплат в соответствующем году утверждает Правительство Пензенской области.»;

5) пункт 27 изложить в новой редакции:

«27. В случае если на момент формирования Министерством труда, социальной защиты и демографии Пензенской области (далее – Уполномоченный орган области) списков молодых семей - претендентов на получение социальных выплат в соответствующем году возраст одного из членов молодой семьи превышает 35 лет, такая семья подлежит исключению из списка молодых семей - участников мероприятия, в порядке, установленном Уполномоченным органом области.»;

6) второй абзац пункта 28 изложить в новой редакции:

«Уполномоченный орган в течение 5 рабочих дней со дня получения выписки доводит до сведения молодых семей - участников мероприятия, изъявивших желание получить социальную выплату в соответствующем году, решение Правительства Пензенской области по вопросу включения их в список молодых семей - претендентов на получение социальных выплат в соответствующем году (письменно или в электронной форме посредством Единого портала).»;

7) пункт 30 изложить в новой редакции:

«30. Уполномоченный орган производит оформление свидетельств о праве на получение социальной выплаты и выдачу их молодым семьям - претендентам на получение социальных выплат в соответствии со списком молодых семей - претендентов на получение социальных выплат в соответствующем году, утвержденным Правительством Пензенской области, до 1 марта года предоставления субсидии.

Правительство Пензенской области может вносить в установленном им порядке изменения в утвержденные списки молодых семей - претендентов на получение социальных выплат в соответствующем году, в случае если молодые семьи - претенденты на получение социальной выплаты не представили необходимые документы для получения свидетельства о праве на получение социальной выплаты в установленный пунктом 31 настоящего Порядка срок, или в течение срока действия свидетельства о праве на получение социальной выплаты отказались от получения социальной выплаты, или по иным причинам не смогли воспользоваться этой социальной выплатой.».
2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования и распространяется на правоотношения возникшие с 26.10.2023.

3. Настоящее постановление опубликовать в муниципальном печатном средстве массовой информации – в газете «Ведомости Заречного».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации города Дильмана И.В.

Глава города








         О.В. Климанов

Разослать:

в дело

в ж/о

прокуратура

Собрание представителей

Департамент социального развития г.Заречного

Газета «Ведомости Заречного»

Финансовое управление г.Заречного

Консультант
Пояснительная записка

Изменения вносятся в соответствии с пунктом 3 постановления Правительства Российской Федерации от 17.10.2023 № 1725 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», вступившего в силу с 26.10.2023.

Вносимые изменения касаются органа власти Пензенской области утверждающего Список претендентов на получение социальных выплат в соответствующем году, с октября 2023 года Списки утверждает Правительство Пензенской области.
Советник отдела городской инфраструктуры

и жилищной политики







О.Г. Степаненко





















