2

Пояснительная записка

к проекту приказа Комитета по управлению имуществом города Заречного Пензенской области 
«Об утверждении программы «Профилактика рисков причинения вреда (ущерба) охраняемых законном ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области на 2025 год»

В целях реализации положений статьи 44 Федерального закона 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» Комитетом по управлению имуществом города Заречного Пензенской области разработан проект приказа «Об утверждении программы «Профилактика рисков причинения вреда (ущерба) охраняемых законном ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области на 2025 год».

В целях осуществления общественного обсуждения проект приказа размещен в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Комитета по управлению имуществом г.Заречного www.zarkumi.ru/ и официальном сайте Администрации г.Заречного Пензенской области /www.zarechny.zato.ru/ в подразделе «Земельный контроль» для обязательного общественного обсуждения.
Срок проведения обсуждения: с 01.10.2024 по 01.11.2024.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений в письменной форме: проспект 30-летия Победы, 27, г. Заречный Пензенской области, 442960, Комитет по управлению имуществом города Заречного Пензенской области.

Для направления предложений в электронной форме: адрес электронной почты: zamu@zarechny.zato.ru.

Контактный телефон: 8(8412) 61-01-72, Цисельская Лариса Валерьевна – начальник отдела по управлению земельными ресурсами.
