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О признании утратившими силу постановлений Администрации 

города Заречного Пензенской области
В соответствии со статьями 4.3.1 и 4.6.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области,  Администрация   ЗАТО   г.Заречного Пензенской области п о с т а н о в л я е т:    
1. Признать утратившими силу постановления Администрации г. Заречного Пензенской области:


- от 28.08.2006 № 685 «Об утверждении Порядка получения документа, подтверждающего принятие решения о согласовании или об отказе в согласовании переустройства и (или) перепланировки жилых помещений на территории ЗАТО г.Заречного Пензенской области»;

- от 18.04.2019  № 934 «О внесении изменений в постановление Главы города Заречного Пензенской области от 28.08.2006 № 685 «Об утверждении Порядка получения документа,  подтверждающего принятие решения о согласовании или об отказе в согласовании переустройства и (или) перепланировки жилых помещений  на территории ЗАТО г.Заречного Пензенской области»; 


- от 23.07.2023 № 1119 «О внесении изменений в Порядок получения документа, подтверждающего принятие решения о согласовании или об отказе в согласовании переустройства и (или) перепланировки помещений в многоквартирных домах на территории ЗАТО г. Заречного Пензенской области, утвержденный постановлением Главы города Заречного  Пензенской области от 28.08.2006 № 685»; 


-  от 03.10.2024 № 1581 «О внесении изменений в Порядок получения документа, подтверждающего принятие решения о согласовании или об отказе в согласовании переустройства и (или) перепланировки помещений в многоквартирных домах на территории ЗАТО г. Заречного Пензенской области, утвержденный постановлением Главы города Заречного Пензенской области от 28.08.2006 № 685»; 

2.  Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

3.  Опубликовать настоящее постановление в муниципальном печатном средстве массовой информации – в газете «Ведомости Заречного» и разместить на официальном сайте Администрации г. Заречного Пензенской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации города Заречного Волошенко И.О.
Глава города                                                                                                                 А.В. Костин 
                                  ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

В рамках самоконтроля специалистами отдела архитектуры и градостроительства был проведен анализ действующих перечня  нормативных правовых актов Администрации города в сфере градостроительной деятельности.
По результатам рассмотрения необходимо упразднить две комиссии 2010 года и 2011 года, ввиду неактуальности функций и задач, определенных Положениями указанных комиссий. 















PAGE  

