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Об утверждении Плана проведения плановых проверок 
подведомственных организаций города Заречного Пензенской области в сфере соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, на 2025 год 
В соответствии со статьей 353.1 Трудового кодекса Российской Федерации, Законом Пензенской области от 22.02.2018 №3149-ЗПО «О порядке и условиях осуществления ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, на территории Пензенской области», в соответствии со статьями 4.3.1 и 4.6.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области, Администрация ЗАТО г. Заречного  п о с т а н о в л я е т:

1.
Утвердить План проведения плановых проверок подведомственных организаций города Заречного Пензенской области в сфере соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, на 2025 год (приложение).
2. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после официального опубликования.
3.
Настоящее постановление опубликовать в муниципальном печатном средстве массовой информации – в газете «Ведомости Заречного» и разместить на официальном сайте Администрации города Заречного Пензенской области.

4.  Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Первого заместителя Главы Администрации города Заречного Дильмана И.В.
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