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Об отмене некоторых муниципальных правовых актов

В целях приведения муниципальных правовых актов города Заречного в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации и Пензенской области, руководствуясь статьями 4.3.1 и 4.6.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области, Администрация ЗАТО города Заречного п о с т а н о в л я е т:

1. Считать утратившими силу следующие муниципальные правовые акты:
- постановление Главы Администрации г.Заречного Пензенской области от 15.03.2002 №264 «Об утверждении порядка организации работ по созданию, сохранению и использованию городского страхового фонда документации на объекты повышенного риска и объекты систем жизнеобеспечения населения города Заречного» (с последующими изменениями);
- постановление Администрации г. Заречного Пензенской области от 03.12.2010 №1745 «Об организации создания и обеспечения готовности сети наблюдения и лабораторного контроля гражданской обороны г. Заречного» (с последующими изменениями);
- постановление Администрации г. Заречного Пензенской области от 24.07.2015 №1307 «Об организации и выполнении мероприятий по построению, внедрению и эксплуатации систем аппаратно-программного комплекса технических средств «Безопасный город» на территории города Заречного Пензенской области» (с последующими изменениями);
- постановление Администрации г.Заречного Пензенской области от 17.07.2019 №1514 «О создании комиссии по проверке единой дежурно-диспетчерской службы города Заречного»;
- постановление Администрации г.Заречного Пензенской области от 05.03.2025 №400 «О внесении изменений в рабочие группы пункта управления гражданской обороны города Заречного, утвержденные постановлением Администрации города Заречного от 21.10.2011 № 1981». 
2. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после официального опубликования.
3. Настоящее постановление опубликовать в муниципальном печатном средстве массовой информации - в газете «Ведомости Заречного» и на официальном сайте Администрации города Заречного Пензенской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Первого заместителя Главы Администрации города Заречного Дильмана И.В.


Глава города                                                                                                              А.В. Костин






Разослать:
	МКУ «Управление гражданской защиты» г.Заречного
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Обоснование
к проекту постановления Администрации города Заречного
«Об отмене некоторых муниципальных правовых актов»

Настоящее постановление разработано в целях приведения муниципальных правовых актов города Заречного в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации и Пензенской области.


Директор МКУ «Управление			 					 
гражданской защиты»                                                                                              Д.Г. Боровков
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