О назначении публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания северо-восточной части территории микрорайона № 18 закрытого административно-территориального образования г.Заречный Пензенской области, в границах:  ул.Ахунской, ул.Озерской, проектируемой улицы - продолжения проспекта 30-летия Победы, оврага; проекту планировки и проекту межевания территории «Площадка № 7», распложенной по адресу: Пензенская область, ЗАТО г. Заречный

09.03.2017 в 15 часов 00 минут по адресу: г.Заречный, Проспект 30-летия Победы, дом 27, Большой зал Администрации города, состоятся публичные слушания по проекту планировки и проекту межевания северо-восточной части территории микрорайона № 18 закрытого административно-территориального образования г.Заречный Пензенской области, в границах:  ул.Ахунской, ул.Озерской, проектируемой улицы - продолжения проспекта 30-летия Победы, оврага; проекту планировки и проекту межевания территории «Площадка № 7», распложенной по адресу: Пензенская область, ЗАТО г. Заречный.

 Предложения по проектам, вынесенным для обсуждения на публичные слушания, направляются заинтересованными лицами в комиссию по организации проведения публичных слушаний (далее - Комиссия), утвержденную распоряжением Главы города Заречного Пензенской области от 27.01.2017 № 2.
Предложения могут быть направлены по электронной почте adm@zarechny.zato.ru либо по почте (с пометкой «В комиссию по организации проведения публичных слушаний 09.03.2017 по проекту планировки и проекту межевания северо-восточной части территории микрорайона № 18 закрытого административно-территориального образования г.Заречный Пензенской области, в границах:  ул.Ахунской, ул.Озерской, проектируемой улицы - продолжения проспекта 30-летия Победы, оврага; проекту планировки и проекту межевания территории «Площадка № 7», распложенной по адресу: Пензенская область, ЗАТО г. Заречный».
Предложения могут вносится гражданами, проживающими на территории г.Заречного Пензенской области, трудовыми коллективами и организациями всех форм собственности, действующими на территории ЗАТО г.Заречный Пензенской области, в порядке письменного (или в форме электронного документа) индивидуального или коллективного обращения в Комиссию.

  Предложения должны соответствовать Конституции Российской Федерации, требованиям Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями), федеральному законодательству, законодательству Пензенской области, муниципальным правовым актам ЗАТО г.Заречный Пензенской области.

