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О признании утратившими силу некоторых постановлений Администрации 
города Заречного Пензенской области

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь постановлениями Администрации города Заречного Пензенской области от 03.04.2018 №634 «Об утверждении Порядков разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций и административных регламентов предоставления муниципальных услуг органами местного самоуправления закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области», от 14.03.2018 №479 «Об утверждении Реестра муниципальных услуг закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области», на основании статей 4.3.1 и 4.6.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области Администрация ЗАТО г. Заречного           п о с т а н о в л я е т:
1. Признать утратившим силу постановления Администрации города Заречного Пензенской области:

- от 04.09.2013 № 1625 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Компенсация затрат гражданам города Заречного Пензенской области, имеющим детей, страдающих психическими расстройствами и нуждающихся в проведении комплекса медико-психологических и реабилитационных мероприятий»;
- от 18.10.2013 № 2025 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Компенсация затрат гражданам города Заречного Пензенской области, имеющим детей, страдающих психическими расстройствами и нуждающихся в проведении комплекса медико-психологических и реабилитационных мероприятий»;

- от 26.03.2014 № 590 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Компенсация затрат гражданам города Заречного Пензенской области, имеющим детей, страдающих психическими расстройствами и нуждающихся в проведении комплекса медико-психологических и реабилитационных мероприятий».
2. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 10.08.2018 года.
3. Настоящее постановление опубликовать в печатном средстве массовой информации газете «Ведомости Заречного». 

5. Контроль за исполнение настоящего приказа возложить на заместителя Главы Администрации города Заречного Сизову И.А. 

Глава города


       



                     О.В.Климанов















