Уведомление
 о проведении публичных консультаций

Настоящим отдел экономики и стратегического планирования Администрации города Заречного, уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения экспертизы нормативного правового акта: 
приказ Комитета по управлению имуществом г. Заречного Пензенской области от 01.10.2019 № 70 «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции "Прекращение прав на земельные участки, расположенные на территории ЗАТО города Заречного Пензенской области и находящиеся в ведении органов местного самоуправления». 

Сроки проведения публичных консультаций: 13.05.2019 – 27.05.2019 

Способ направления участниками публичных консультаций своих предложений и замечаний: предложения и замечания направляются по прилагаемой форме, в электронном виде на адрес: omaraeva@zarechny.zato.ru       или на бумажном носителе по адресу: 442960, г. Заречный, проспект 30-летия Победы, дом 27.

Контактное лицо по вопросам публичных консультаций: 
Мараева Ольга Александровна, главный специалист отдела экономики и стратегического планирования Администрации г. Заречного Пензенской области,
[bookmark: _GoBack]рабочий телефон: (8412) 65-24-36, график работы: с 08:00 до 17:00 по рабочим дням, перерыв: с 13: 00 дл 14:00.

Прилагаемые к уведомлению материалы: 
1) нормативный правовой акт;
2) опросный лист для проведения публичных консультаций.


