ПАМЯТКА
Об обязанности отдельных категорий налогоплательщиков 
с 01.07.2019 применять контрольно-кассовую технику 

С 01.07.2019 в соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 № 290-ФЗ (в ред. Федеральных законов от 27.11.2017 N 337-ФЗ, от 03.07.2018 N 192-ФЗ), в дополнение к категориям налогоплательщиков у которых возникла обязанность применять ККТ (далее – ККТ) в рамках первого (окончился 01.07.17) и второго (окончился 01.07.18) этапов  реформы законодательства о применении ККТ, применять контрольно-кассовую технику также обязаны следующие категории налогоплательщиков:  
· индивидуальные предприниматели на ЕНВД и ПСН в сфере розничной торговли и общепита без наемных работников;
· организации и индивидуальные предприниматели, оказывающие услуги населению (в т.ч. услуги общепита без наемных работников);
· организации и индивидуальные предприниматели, применяющие ЕНВД и оказывающие услуги;
· организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие безналичные расчеты с физическими лицами;
· индивидуальные предприниматели без наемных работников, осуществляющие торговлю с использованием торговых автоматов;
· индивидуальные предприниматели, применяющие ПСН в определенных Законом № 54-ФЗ сферах деятельности.
Для указанных выше категорий индивидуальных предпринимателей, применяющих ЕНВД и (или) патентную систему налогообложения в сфере розничной торговли и (или) общепита без наемных работников, в соответствии с Федеральным законом № 349-ФЗ с 01.01.2018 предусмотрена компенсация расходов, связанных с  приобретением ККТ при условии регистрации указанной ККТ в налоговых органах до 1 июля 2019 года. Максимальный налоговый вычет на приобретение ККТ составляет 18 000 рублей на каждую единицу ККТ. При несоблюдении данной категорией налогоплательщиков сроков регистрации ККТ в налоговых органах, налоговый вычет не предоставляется. 


