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О признании утратившими силу некоторых постановлений 
Администрации города Заречного Пензенской области
Руководствуясь статьями 4.3.1 и 4.6.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области, Администрация ЗАТО г. Заречного Пензенской области п о с т а н о в л я е т:
1. Признать утратившими силу постановления Администрации города Заречного Пензенской области:
- от 30.12.2014 № 2880 «Об утверждении Порядка предоставления многодетным семьям социальных выплат на капитальный ремонт жилого помещения в рамках подпрограммы «Социальная поддержка жителей города в жилищной сфере» муниципальной программы «Социальная поддержка граждан в г. Заречном Пензенской области на 2015-2020 годы»;
- от 05.08.2015 № 1395 «О внесении изменения в постановление Администрации города Заречного от 30.12.2014 № 2880 «Об утверждении Порядка предоставления многодетным семьям социальных выплат на капитальный ремонт жилого помещения в рамках подпрограммы «Социальная поддержка жителей города в жилищной сфере» муниципальной программы «Социальная поддержка граждан в г. Заречном Пензенской области на 2015-2020 годы»;
- от 25.01.2016 № 149 «О внесении изменения в постановление Администрации города Заречного от 30.12.2014 № 2880 «Об утверждении Порядка предоставления многодетным семьям социальных выплат на капитальный ремонт жилого помещения в рамках подпрограммы «Социальная поддержка жителей города в жилищной сфере» муниципальной программы «Социальная поддержка граждан в г. Заречном Пензенской области на 2015-2020 годы» (в редакции от 05.08.2015 № 1315)»;
- от 19.02.2016 № 412 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного от 30.12.2014 № 2880 «Об утверждении Порядка предоставления многодетным семьям социальных выплат на капитальный ремонт жилого помещения в рамках подпрограммы «Социальная поддержка жителей города в жилищной сфере» муниципальной программы «Социальная поддержка граждан в г. Заречном Пензенской области на 2015-2020 годы»;

- от 18.08.2016 № 1979 «О внесении изменения в постановление Администрации города Заречного от 30.12.2014 № 2880 «Об утверждении Порядка предоставления многодетным семьям социальных выплат на капитальный ремонт жилого помещения в рамках подпрограммы «Социальная поддержка жителей города в жилищной сфере» муниципальной программы «Социальная поддержка граждан в г. Заречном Пензенской области на 2015-2020 годы»;

- от 15.03.2017 № 528 «О внесении изменения в постановление Администрации города Заречного от 30.12.2014 № 2880 «Об утверждении Порядка предоставления многодетным семьям социальных выплат на капитальный ремонт жилого помещения в рамках подпрограммы «Социальная поддержка жителей города в жилищной сфере» муниципальной программы «Социальная поддержка граждан в г. Заречном Пензенской области на 2015-2020 годы»;

- от 22.03.2018 № 567 «О внесении изменений в Порядок предоставления многодетным семьям социальных выплат на капитальный ремонт жилого помещения в рамках подпрограммы «Социальная поддержка жителей города в жилищной сфере» муниципальной программы «Социальная поддержка граждан в г. Заречном Пензенской области на 2015-2020 годы», утвержденный постановлением Администрации города Заречного от 30.12.2014 № 2880»;
- от 09.08.2018 № 1713 «О внесении изменений в Порядок предоставления многодетным семьям социальных выплат на капитальный ремонт жилого помещения в рамках подпрограммы «Социальная поддержка жителей города в жилищной сфере» муниципальной программы «Социальная поддержка граждан в г. Заречном Пензенской области на 2015-2020 годы», утвержденный постановлением Администрации города Заречного от 30.12.2014 № 2880».
2. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и на официальном сайте Администрации города Заречного Пензенской области  в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации города Дильмана И.В.

Глава города
                                                                                                   О.В.Климанов
Разослать:

дело

ж/о

прокуратура

Собрание представителей

МАУ «МФЦ»

Департамент соц.развития г.Заречного

Финансовое управление г.Заречного

Пояснительная записка

В связи с отсутствием участников подпрограммы и финансирования подпрограммы.

Главный специалист отдела городской инфраструктуры

и жилищной политики





                                    И.В. Носова

































