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	Закрытое административно-территориальное образование г. Заречный Пензенской области

ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ Г. ЗАРЕЧНОГО


П Р И К А З

	от
	
	
	№
	



В соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, частями 3.6 и 3.7 статьи 2 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и частью 16 статьи 30 Федерального закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», пунктом 13.6 части 13 статьи 4.7.1, частью 6 статьи 5.1.1 Устава закрытого административно-территориального образования г. Заречный Пензенской области
П Р И К А З Ы В А Ю :

1. Внести в приказ Финансового управления города Заречного Пензенской области от 19.12.2016 № 83 «Об утверждении Порядка санкционирования расходов муниципальных бюджетных учреждений города Заречного Пензенской области и муниципальных автономных учреждений города Заречного Пензенской области, лицевые счета которым открыты в Финансовом управлении города Заречного Пензенской области, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации» (далее – приказ) следующие изменения:
1) в приложении к приказу «Порядок санкционирования расходов муниципальных бюджетных учреждений города Заречного Пензенской области и муниципальных автономных учреждений города Заречного Пензенской области, лицевые счета которым открыты в Финансовом управлении, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставленные учреждениям на основании решения о бюджете закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области на очередной финансовый год и плановый период в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пункта 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации» (далее – Порядок):

а) в пункте 1 Порядка после слов «оплаты денежных обязательств бюджетных учреждений города Заречного Пензенской области и автономных учреждений города Заречного Пензенской области» дополнить словами «(далее – учреждения)»;
б) абзац 1 пункта 6 Порядка изложить в следующей редакции:

«Для осуществления санкционирования оплаты денежных обязательств, источником финансового обеспечения которых являются целевые субсидии (далее – целевые расходы), учреждением представляются Сведения об операциях с целевыми субсидиями, предоставленными муниципальному учреждению, утвержденные органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя, по форме согласно приложению 2 к настоящему порядку (далее – Сведения).»;
в) в пункте 7 Порядка слова «по кодам по бюджетной классификации» заменить словами «по кодам видов расходов бюджетной классификации»;
г) пункт 13 Порядка изложить в новой редакции:
«Платежные поручения представляются в Финансовое управление в электронном виде с использованием электронного документооборота с применением электронно-цифровой подписи (далее – ЭЦП).

В случае отсутствия электронного документооборота и ЭЦП платежные документы представляются в виде сканированной копии платежного документа с подписями руководителя и главного бухгалтера (иных уполномоченных руководителем лиц), указанных в карточке образцов подписей, и оттиском печати в форме присоединенного файла в используемом программном продукте.»;

д) пункт 17 Порядка дополнить новым подпунктом 7 следующего содержания:

«7) непревышение предельных размеров авансовых платежей, определенных в соответствии с нормативными правовыми актами, регулирующими бюджетные правоотношения, для получателей средств бюджета закрытого административно – территориального образования города Заречного Пензенской области.»;
е) дополнить Порядок новым пунктом 18 следующего содержания:

«Финансовое управление осуществляет санкционирование возмещения целевых расходов, произведенных учреждением до поступления субсидии на отдельный лицевой счет, за счет средств, полученных учреждением от разрешенных видов деятельности с лицевого счета учреждения, открытого ему в Финансовом управлении, в следующем порядке:

в целях осуществления возмещения целевых расходов учреждение представляет в Финансовое управление письмо, подписанное руководителем учреждения (иным уполномоченным лицом учреждения) и согласованное главным распорядителем средств бюджета, с приложением копий платежных (расчетных) документов и документов-оснований, подтверждающих произведенные целевые расходы, подлежащие возмещению;
в письме, представленном учреждением, указывается информация о суммах произведенных им в текущем финансовом году целевых расходов, подлежащих возмещению, источником финансового обеспечения которых должна являться целевая субсидия, кодах субсидий и кодах бюджетной классификации, по которым произведен кассовый расход по каждой целевой субсидии;
операции по возмещению целевых расходов учреждения осуществляется на основании представленных учреждением в Финансовое управление Справок-уведомлений, к которым клиент прилагает сопроводительное письмо на бланке учреждения на списание средств с отдельного лицевого счета.».  

ж) пункты 18 и 19 Порядка считать пунктами 19 и 20 соответственно.  
2. Настоящий приказ вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.
3. Настоящий приказ опубликовать в муниципальном печатном средстве массовой информации – в газете «Ведомости Заречного». 

4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника управления Шаролапову Н.А.
Начальник управления







             В.В. Сергеев
О внесении изменений в приказ Финансового управления города Заречного Пензенской области от 19.12.2016 № 83 «Об утверждении Порядка санкционирования расходов муниципальных бюджетных учреждений города Заречного Пензенской области и муниципальных автономных учреждений города Заречного Пензенской области, лицевые счета которым открыты в Финансовом управлении, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставленные учреждениям на основании решения о бюджете закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области на очередной финансовый год и плановый период


в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пункта 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации»








