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ИНФОРМАЦИЯ 
о реализации мер социальной поддержки молодых семей, многодетных семей  

Предоставление семьям социальных выплат на приобретение или строительство жилья при рождении первого ребенка в рамках подпрограммы «Социальная поддержка отдельных категорий граждан Пензенской области  в жилищной сфере» государственной программы Пензенской области «Социальная поддержка граждан в Пензенской области на 2014-2022 годы»
Стать участниками данной подпрограммы могут молодые семьи (возраст супругов не превышает 28 лет), обеспеченные общей площадью на каждого зарегистрированного члена семьи менее 10 квадратных метров и у которых первый ребенок рожден на территории Пензенской  области в течение 12 месяцев после заключения брака, обратиться с заявлением необходимо до достижения ребенком 3 лет. 
Подпрограмма финансируется из областного бюджета.
За период с 2011-2018 годы 145 молодых семей города Заречного улучшили свои жилищные условия. 
В 2019 году городу Заречному выделены средства 2296,7 тыс.рублей, что позволило предоставить семьям 7 жилищных сертификатов.
По состоянию на 31.05.2019 реализовано 6 жилищных сертификатов. Срок окончания действия сертификатов -  25.07.2019. 
По состоянию на 31.05.2019 ожидают получения социальных выплат в рамках подпрограммы 64 семьи. 


Предоставление мер социальной поддержки на улучшение жилищных условий многодетным семьям в рамках реализации подпрограммы «Социальная поддержка отдельных категорий граждан Пензенской области в жилищной сфере» государственной программы Пензенской области «Социальная поддержка граждан в Пензенской области на 2014 - 2022 годы»

[bookmark: _Toc444626834][bookmark: _Toc446096037]Право на участие в подпрограмме имеет семья, члены которой являются гражданами Российской Федерации, проживающая на территории Пензенской области, имеющая (удочерившая, усыновившая) пять и более несовершеннолетних детей, нуждающаяся в улучшении жилищных условий, т.е. обеспечена общей площадью на каждого члена семьи менее 10 квадратных метров общей площади, либо проживает в жилье, признанном непригодным для проживания, либо проживает совместно с лицом, страдающим тяжелой формой хронического заболевания.
Количество предоставленных социальных выплат определяется объемом финансирования из областного бюджета.
В 2019 году социальная выплата предоставлена 1 многодетной семье, имеющей 5 несовершеннолетних детей.
По состоянию на 31.05.2019 участников данной подпрограммы нет.







Мероприятие по обеспечение жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», утвержденное Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050

 Стать участниками мероприятия могут молодые семьи города Заречного (возраст супругов не превышает 35 лет), признанные нуждающимися в улучшении жилищных условий и являющиеся платежеспособными.
Мероприятие имеет большое социальное значение. За все время действия мероприятия на территории города Заречного 710 молодых семей улучшили свои жилищные условия. Ежегодно количество семей, желающих принять участие в подпрограмме, увеличивается и в среднем составляет 150 семей в год. 
Количество выданных свидетельств определяется объемом финансирования из федерального, областного и муниципального бюджетов.
В 2019 году финансирование данного мероприятия составляет 20477730,0 рублей, из них:
- федеральный бюджет – 11561604,42 руб.;
- областной бюджет – 3878802,25 руб.;
- местный бюджет – 5037500 руб.
В список претендентов на получение социальной выплаты в 2019 году включены 32 семьи. 
По состоянию на 31.05.2019 реализовано 9 Свидетельств. 
Постановлением Администрации г.Заречного от 28.05.2019 № 1187 утвержден Список молодых семей – участников мероприятия по обеспечению жильем молодых семей  ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», изъявивших желание получить социальную выплату в 2020 году по городу Заречному Пензенской области, в который включены 228 молодых семей.





