Протокол публичных слушаний
от 23 сентября 2009г.                                                                                                  № 2                                                          
Тема: «Проект решения Собрания представителей г.Заречного Пензенской области «Об утверждении Генерального плана ЗАТО г.Заречный Пензенской области»

Место проведения: проспект 30-тия Победы, 27, Администрация г.Заречного, ком. № 407

Время проведения: 15часов 00 минут.

Председательствующий:

А.В.Мухин, председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний

Секретарь:

О.В.Кравецкая, секретарь комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний

Присутствовали: 36 человек

СЛУШАЛИ:

А.В.Мухин 

- об организационных вопросах подготовки и проведения публичных слушаний;

- о регламенте публичных слушаний:

- доклад – 20 минут;

- выступление участников слушаний до 5 минут;

- ответы выступающих на вопросы до 3 минут;

- провести публичные слушания без перерыва в течение 2 часов.

И.В.Родникова – доцент, завкафедры «Дизайн» Пензенского государственного университета архитектуры и градостроительства, руководитель проекта
- о концепции и основных положениях проекта Генерального плана ЗАТО г.Заречный Пензенской области с демонстрацией проектных материалов. 

 М.В.Шлихтер – главный архитектор города
- о важности рассматриваемого проекта Генерального плана и необходимости скорейшего введения его в действие.
ВЫСТУПИЛИ:

Коннов И.Н. 
В проекте Генерального плана вынесенного на рассмотрение  предусмотрено строительство новой котельной, может быть целесообразнее рассмотреть вариант с использованием индивидуального отопления?
Родникова И.В.
В проекте Генерального плана предусматривается индивидуальное отопление как дополнительный вариант к существующей системе центрального отопления.

Кривов В.Н. 
Генеральным планом предусмотрена сквозная городская магистраль от Ахунской до Монтажной проходной, но не учтено ограничение дорожного движения «лежачими полицейскими» по улице Заводской.

Родникова И.В. 
Спасибо. Ваше замечание будет учтено.
«Авторадио» г.Заречный 

В настоящий момент возведение моста в г.Пенза через Суру и железную дорогу приостановлено. Если строительство данного моста будет отложено на длительный период, предусматривает ли новый Генеральный план запасные варианты развития южной части города?
Родникова И.В.

В Генеральном плане не приведены иные варианты по причине их нереалистичности. 
Корсаков Н.И. 
Вы сказали, что Генеральный план был разработан ориентируясь на оптимистический вариант развития города, области и страны в целом. Может быть, необходимо было учесть пессимистический вариант развития?
Родникова И.В.

По моему мнению, при благоприятных внешних условиях, грамотной политики органов местного самоуправления предлагаемый вариант развития города вполне реален. Хотя необходимо отметить, что основные показатели, запланированные на первый расчетный срок – 2015 год не столь оптимистичны как хотелось бы. 
Корсаков Н.И 
Как согласуются объемы запланированного нового строительства с существующими в настоящий момент объемами капитальных вложений?
Родникова И.В. 
Запланированные объемы нового строительства превышают существующие в 4 раза, в настоящий момент готовится новый расчет с учетом уменьшенных показателей жилой обеспеченности.
Мухин А.В. 
Утвержденный Генеральный план не является основой для принятия решений о финансировании.
Корсаков Н.И. 
Предусматривается ли в проекте Генерального плана развитие города в сторону Ахун?
Родникова И.В.

К сожалению, размещение жилой застройки с правой (восточной) стороны от улицы Ахунской невозможно, так как данная территория попадает в зону безопасности ФГПУ ФНПЦ «ПО Старт» им. М.В.Проценко» 
Корсаков Н.И.
Сколько поступило предложений в комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний от жителей города Заречного?
Мухин А.В.

В комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний поступило два предложения от жителей города.

Кривов В.Н.

По моему мнению представленный на рассмотрение проект Генерального плана ЗАТО г.Заречного Пензенской области соответствует потребностям жителей города. Считаю целесообразной передачу проекта для утверждения в Собрание представителей г.Заречного.
Мухин А.В. 
В ходе подготовки публичных слушаний в комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний поступили следующие  предложения:
- от гражданки  Королевой Ирины Рафаиловны об устройстве подземных автостоянок в жилых кварталах города и строительстве многоэтажных гаражей;

- от гражданки Елизаровой Ирины Викторовны о рассмотрении иных вариантов размещения нового городского кладбища.  
Председатель                                                                                               А.В.Мухин
Секретарь                                                                                                    О.В. Кравецкая
