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	Закрытое административно-территориальное образование г. Заречный Пензенской области

ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ Г. ЗАРЕЧНОГО


П Р И К А З

	от
	17.01.2020
	
	№
	3


О внесении изменений в приказ Финансового управления города Заречного Пензенской области от 30.08.2018 № 60 «Об утверждении стандартов осуществления 
внутреннего муниципального финансового контроля»
В соответствии с пунктом 3 статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Порядком осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденным постановлением Администрации города Заречного Пензенской области от 20.07.2018 № 1579 «Об утверждении Порядка осуществления Финансовым управлением города Заречного Пензенской области внутреннего муниципального финансового контроля» (с последующими изменениями), пунктом 13.6  части 13 статьи 4.7.1, пунктом 6 статьи 5.1.1 Устава закрытого административно-территориального образования г. Заречного Пензенской области
П Р И К А З Ы В А Ю:

1. Внести в приказ Финансового управления города Заречного Пензенской области от 30.08.2018 № 60 «Об утверждении стандартов осуществления внутреннего муниципального финансового контроля» (далее – приказ) следующие изменения:
1.1. В приложении № 1 к приказу «Стандарт осуществления внутреннего муниципального финансового контроля «Организация и проведение контрольных мероприятий»»:
1) подпункты 1.5.1 – 1.5.5 пункта 1.5 раздела 1 изложить в новой редакции:
«1.5.1. главные распорядители (распорядители, получатели) бюджетных средств, главные администраторы (администраторы) доходов бюджета городского округа, главные администраторы (администраторы) источников финансирования дефицита бюджета городского округа;

1.5.2. муниципальные учреждения;

1.5.3. муниципальные унитарные предприятия;

1.5.4. хозяйственные товарищества и общества с участием публично-правовых образований в их уставных (складочных) капиталах, а также коммерческие организации с долей (вкладом) таких товариществ и обществ в их уставных (складочных) капиталах;

1.5.5. юридические лица (за исключением объектов контроля, указанных в подпунктах 1.5.1, 1.5.2, 1.5.3, 1.5.4 настоящего пункта), индивидуальные предприниматели, физические лица, являющиеся:

- юридическими и физическими лицами, индивидуальными предпринимателями, получающими средства из бюджета городского округа на основании договоров (соглашений) о предоставлении средств из бюджета городского округа и (или) муниципальных контрактов, кредиты, обеспеченные муниципальными гарантиями;

- исполнителями (поставщиками, подрядчиками) по договорам (соглашениям), заключенным в целях исполнения договоров (соглашений) о предоставлении средств из бюджета городского округа и (или) муниципальных контрактов, которым в соответствии с федеральными законами открыты лицевые счета в Федеральном казначействе, финансовом органе муниципального образования.
Муниципальный финансовый контроль в отношении объектов контроля, указанных в подпункте 1.5.5 настоящего пункта, в части соблюдения ими условий договоров (соглашений) о предоставлении средств из бюджета городского округа, муниципальных контрактов, а также контрактов (договоров, соглашений), заключенных в целях исполнения указанных договоров (соглашений) и муниципальных контрактов, соблюдения ими целей, порядка и условий предоставления кредитов, обеспеченных муниципальными гарантиями, целей, порядка и условий размещения средств бюджета городского округа в ценные бумаги указанных юридических лиц осуществляется в процессе проверки главных распорядителей (распорядителей) бюджетных средств, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета городского округа, получателей бюджетных средств, заключивших договоры (соглашения) о предоставлении средств из бюджета городского округа, муниципальные контракты, или после ее окончания на основании результатов проведения проверки указанных участников бюджетного процесса.»;

2) пункт 1.6. раздела 1 изложить в новой редакции:
«1.6. Для проведения контрольного мероприятия необходимо выбрать один их методов сбора фактических данных и информации, которые будут применяться для формирования доказательств в соответствии с поставленными целями и вопросами контрольного мероприятия: проверка, ревизия, обследование.
Выбор того или иного метода зависти от целей и задач контрольного мероприятия.»;
3) пункт 3.5 раздела 3 изложить в новой редакции:
«3.5. Контрольная деятельность подразделяется на плановую и внеплановую. 

Методами осуществления государственного (муниципального) финансового контроля являются проверка, ревизия, обследование.

Под проверкой в целях осуществления муниципального финансового контроля понимается совершение контрольных действий по документальному и фактическому изучению законности отдельных финансовых и хозяйственных операций, достоверности бюджетного (бухгалтерского) учета и бюджетной отчетности, бухгалтерской (финансовой) отчетности в отношении деятельности объекта контроля за определенный период.

Под ревизией в целях осуществления муниципального финансового контроля понимается комплексная проверка деятельности объекта контроля, которая выражается в проведении контрольных действий по документальному и фактическому изучению законности всей совокупности совершенных финансовых и хозяйственных операций, достоверности и правильности их отражения в бюджетной отчетности, бухгалтерской (финансовой) отчетности.

Результаты проверки, ревизии оформляются актом.»;
4) пункт 3.6 раздела 3 изложить в новой редакции:

«3.6. Проверки подразделяются на камеральные и выездные, в том числе встречные проверки.

Под камеральными проверками в целях осуществления муниципального финансового контроля понимаются проверки, проводимые по месту нахождения органа муниципального финансового контроля на основании бюджетной отчетности, бухгалтерской (финансовой) отчетности и иных документов, представленных по его запросу.

Под выездными проверками в целях осуществления муниципального финансового контроля понимаются проверки, проводимые по месту нахождения объекта контроля, в ходе которых в том числе определяется фактическое соответствие совершенных операций данным бюджетной отчетности, бухгалтерской (финансовой) отчетности и первичных документов.

Под встречными проверками в целях осуществления муниципального финансового контроля понимаются проверки, проводимые в рамках выездных и (или) камеральных проверок в целях установления и (или) подтверждения фактов, связанных с деятельностью объекта контроля.

Под обследованием в целях настоящего Стандарта понимаются анализ и оценка состояния определенной сферы деятельности объекта контроля.

Результаты обследования оформляются заключением.»;
5) абзац 3 пункта 3.14 раздела 3 изложить в новой редакции:
«- проверки полноты, своевременности и правильности отражения совершенных финансовых и хозяйственных операций в бюджетном (бухгалтерском) учете и бюджетной отчетности, бухгалтерской  (финансовой) отчетности, в том числе путем сопоставления записей в учетных регистрах с первичными учетными документами, показателей бюджетной отчетности, бухгалтерской  (финансовой) отчетности с данными аналитического учета, эффективности и рациональности использования денежных средств и материальных ценностей;»;
6) подпункт б) пункте 3.16 раздела 3 изложить в новой редакции:
«б) отсутствии бюджетного (бухгалтерского) учета у объекта контроля или нарушении объектом контроля правил ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, которое делает невозможным дальнейшее проведение контрольного мероприятия;»;
7) пункт 3.28. раздела 3 изложить в новой редакции:
«3.28. Решение о выборе способа проведения контрольных действий принимается должностными лицами Управления, уполномоченными на проведение контрольного мероприятия исходя из содержания вопроса программы проверки (ревизии), объема финансовых и хозяйственных операций, относящихся к этому вопросу, состояния бюджетного (бухгалтерского) учета на объекте контроля, срока контрольного мероприятия и иных обстоятельств.».
1.2. В приложении № 2 «Стандарт осуществления внутреннего муниципального финансового контроля «Реализация результатов проведения контрольных мероприятий»»:

1) пункт 4 изложить в новой редакции:
«4. При осуществлении полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правонарушений Управление направляет:

a) представление, содержащее информацию о выявленных бюджетных нарушениях и одно из следующих обязательных для исполнения в установленные в представлении сроки или в течение 30 календарных дней со дня его получения, если срок не указан, требований по каждому бюджетному нарушению:
- требование об устранении бюджетного нарушения и о принятии мер по устранению его причин и условий;
- требование о принятии мер по устранению причин и условий бюджетного нарушения в случае невозможности его устранения.

б) предписание, содержит обязательные для исполнения в установленный в предписании срок требования о принятии мер по возмещению причиненного ущерба городскому округу.

Предписание направляется объекту контроля в случае невозможности устранения либо неустранения в установленный в представлении срок бюджетного нарушения при наличии возможности определения суммы причиненного ущерба городскому округу в результате этого нарушения. 
В представлениях и предписаниях Управления не указывается информация о бюджетных нарушениях, выявленных по результатам внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, при условии их устранения.».

2. Настоящий приказ вступает в силу на следующий день после его официального опубликования и распространяется на правоотношения с 01.01.2020.
3. Настоящий приказ опубликовать в муниципальном печатном средстве массовой информации – в газете «Ведомости Заречного».

4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник управления                                                                                               В.В. Сергеев
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