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О признании утратившими силу некоторых постановлений Администрации 
г. Заречного Пензенской области
В соответствии с  частью 4 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, со статьями 4.3.1 и 4.6.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области, Администрация ЗАТО города  Заречного п о с т а н о в л я е т:
1. Признать утратившими силу постановления Администрации г. Заречного Пензенской области:
-  от 20.07.2018 № 1580 «Об утверждении Порядка осуществления Финансовым управлением города Заречного Пензенской области контроля за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
-  от 03.12.2019  № 2571 «О  внесении  изменений  в постановление  Администрации 
г. Заречного Пензенской области от 20.07.2018 № 1580 «Об утверждении Порядка осуществления Финансовым управлением города Заречного Пензенской области контроля за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
2. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.

3. Настоящее постановление опубликовать в муниципальном печатном средстве массовой информации – в газете «Ведомости Заречного».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Первого заместителя Главы Администрации города Заречного Пензенской области Рябова А.Г.
Глава города                                                                                                             О.В. Климанов
Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации города Заречного Пензенской области

«О признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов»
Настоящий проект постановления подготовлен в связи с вступлением в силу изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации, внесенных Федеральным законом  от 26.07.2019 № 199-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части внесения полномочий по контролю в сфере закупок, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 199- ФЗ).

Данные изменения внесены в постановление Администрации г. Заречного Пензенской области от 03.12.2019 № 2578 «О внесении изменений в Порядок осуществления Финансовым управлением города Заречного Пензенской области внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденный постановлением Администрации г. Заречного Пензенской области от 20.07.2018 № 1579».

Начальник 

Финансового управления г. Заречного




                       В.В. Сергеев

