ИНФОРМАЦИЯ о результатах сделок приватизации муниципального имущества 
от 31.07.2020

1. Наименование продавца имущества: Комитет по управлению имуществом города Заречного Пензенской области. 
2. Наименование и характеристика имущества: 
Комплекс объектов имущества, расположенный по адресу: Пензенская область,                       г. Заречный, ул. Ленина, дом 24:

- нежилые помещения, общей площадью 242,4 кв.м., номера на поэтажном плане с № 1 по № 9, с № I по № III (1 этаж), № 1 по № 4, № I по № II (2 этаж);

- нежилые помещения, общей площадью 376,2 кв.м., номера на поэтажном плане с № 10 по № 23, № IV. V, этаж 1.

Нежилые помещения общей площадью 242,4 кв.м. расположены в здании 1976 года постройки, высота потолков 2,99 кв.м., количество этажей – 2, разрешенное использование – складское, стены кирпичные, перекрытие железобетонные плиты, кровля шиферная, полы линолеум, плитка, окна деревянные, двери пластиковые, деревянные, отделка окраска, побелка, состояние удовлетворительное, электроснабжение, водопровод, канализация, отопление, вентиляция.

Нежилые помещения общей площадью 376,2 кв.м. расположены в здании 1976 года постройки, высота потолков 2,99 кв.м., количество этажей – 2, разрешенное использование – административное, стены кирпичные, перекрытие железобетонные плиты, кровля шиферная, полы линолеум, плитка, окна деревянные, двери пластиковые, деревянные, отделка окраска, побелка, состояние удовлетворительное, электроснабжение, водопровод, канализация, отопление, вентиляция.

3. Дата, время и место проведения торгов: 31 июля 2020 года в 10.00 на сайте в сети Интернет по адресу etp-torgi.ru 
4. Цена сделки приватизации: 26 186 038,26 (двадцать шесть миллионов сто восемьдесят шесть тысяч тридцать восемь) рублей 26 копеек (в том числе НДС).

 5. Наименование лица – победителя торгов, который в ходе продажи предложил наибольшую цену: Мкртчян В.А. 
