ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА

по итогам работы на территории по профилактике правонарушений и преступлений на территории города Заречного Пензенской области за 2019 год

Приоритетным направлением в борьбе с преступностью является ее предупреждение. Основными направлениями деятельности системы профилактики г. Заречного Пензенской области являются:

–
профилактика преступлений общекриминальной направленности и административных правонарушений, выявление и устранение причин и условий, способствующих совершению правонарушений и преступлений;

–
профилактика пьянства, алкоголизма и наркомании;

–
недопущение детской беспризорности и безнадзорности;

–
ресоциализация лиц, освободившихся из мест лишения свободы,

–
привлечение граждан для участия в профилактической деятельности.

Субъектами системы профилактики правонарушений являются органы местного самоуправления, органы образования, здравоохранения и социальной защиты населения, учреждения культуры и спорта, органы службы занятости, правоохранительные органы, другие органы и учреждения системы профилактики правонарушений и преступлений, предприятия и организации города, общественные объединения, заключившие Соглашение о порядке межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики в рамках единой системы профилактики на территории города Заречного.
В целях реализации городской политики по профилактике правонарушений и преступлений действует муниципальная программа «Профилактика правонарушений на территории города Заречного Пензенской области», утвержденная постановлением Администрации г. Заречного Пензенской области № 2838 от 18.11.2016.

Организацию деятельности органов и учреждений единой системы профилактики, методическое сопровождение по направлениям осуществляют городские межведомственные комиссии:

1)
Городской совет по организации взаимодействия в сфере профилактики правонарушений на территории города Заречного Пензенской области;

2)
Антинаркотическая комиссия города Заречного Пензенской области;

3)
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Взаимодействие органов и учреждений системы профилактики правонарушений и преступлений обеспечивают также:

–
оперативные межведомственные совещания по координации работы в сфере профилактики правонарушений и преступлений в Администрации города;

–
межведомственные рейды с посещением лиц, осужденных к наказаниям, не связанных с изоляцией от общества, лиц, допускающих правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений, семей несовершеннолетних, состоящих на межведомственном учете по причине употребления ПАВ несовершеннолетними и/или родителями, лиц, совершающих правонарушения в сфере незаконного оборота крепких спиртных напитков и спиртосодержащей жидкости, а также организующих притоны для распития спиртных напитков, ранее судимых лиц.

На основании постановления Главы города Заречного от 10.04.2008 № 415 «О консультативно-совещательном органе – Городском совете по организации взаимодействия в сфере профилактики правонарушений на территории города Заречного Пензенской области» в городе Заречном организовано межведомственное взаимодействие, органов, относящихся к системе профилактики. В 2020 году было проведено 1 (2019 - 4) заседание, на которых рассмотрено 4 (2019 - 13) вопроса, и принято 6 (2019 - 35) управленческих решения. 

Текущее взаимодействие органов и учреждений системы профилактики правонарушений и преступлений обеспечивают оперативные межведомственные совещания по координации работы в сфере профилактики правонарушений и преступлений в Администрации города:

–
ежемесячно в работе совещания по анализу криминогенной ситуации и реализации мероприятий по устранению причин и условий, способствующих совершению правонарушений, принимают участие специалисты МО МВД по городу Заречному, ФГБУЗ МСЧ № 59 ФМБА России, ГБУ Центр занятости населения в г. Заречном, Департамента образования, Департамента социального развития, Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, Уголовно-исполнительной инспекции по г. Заречному, Комитета по физической культуре и спорту, Департамента культуры и молодежной политики. В 2020 году было проведено 4 заседаня (2019 - 16);

–
еженедельно проводятся оперативные совещания по профилактике правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних. В 2020 году было проведено 8 (2019 - 34) заседаний, обсуждена работа с 24 (2019 - 115) несовершеннолетними.

Особое место в единой системе профилактики уделяется участию граждан в профилактической деятельности. В состав Городского совета входят три Территориальных совета по профилактике правонарушений. Организационно-методическое сопровождение деятельности Территориальных советов проводится Администрацией города Заречного в 2019 году проведено 9 выездных, проведена профилактическая работа с 19 лицами совещаний (2020 - 36, 112 лиц). 

Одним из актуальных направлений деятельности системы является ресоциализация лиц, освобождающихся из мест лишения свободы. В течение 2020 года из мест лишения свободы освободились 11 (2019 - 70) человек. Ежемесячно в городе Заречном Пензенской области проводятся межведомственные рейды с посещением лиц, осужденных к наказаниям, не связанных с изоляцией от общества и лиц, освободившихся из мест лишения свободы. В состав участников межведомственных рейдов включаются представители Администрации города Заречного Пензенской области, сотрудники полиции, социальные работники, сотрудники ГКУ Центр занятости населения г. Заречного, председатели общественных территориальных советов по профилактике правонарушений и преступлений, по мере необходимости приглашаются сотрудники ФГБУЗ МСЧ №59 ФМПА России, которые могут дать квалифицированную консультацию и в случае необходимости оказать содействие в получении какой-либо помощи, в том числе для проведения индивидуальной профилактической работы в отношении граждан, склонных к совершению противоправных действий. В 2020 году проведено 2 (2019 - 7) межведомственных рейдов по адресам лица, освободившихся из мест лишения свободы, посетили 26 ( 2019 - 70) освобожденных; 2 (2019 - 9) межведомственных рейдов с посещением лиц, осужденных к наказаниям, не связанных с изоляцией от общества, посетили 10 (2019 - 45) лиц.

В 2019 году в ГКУ ЦЗН г. Заречного обратились 4 (2019 - 29) человека. Все граждане, освободившимся из исправительно-трудовых учреждений и обратившимся в службу занятости была предоставлена государственная услуга – оказание содействия в поиске подходящей работы, – были выданы направления на работу или перечень вариантов работы. В 2019 году трудоустроены 14 человек (в том числе при содействии ГКУ ЦЗН – 3 человека). В г. Заречном квота установлена для 84 работодателей. Выделено 141 рабочее место (должностей), из них на 32 рабочих местах уже работают лица, освобожденные из мест лишения свободы. 

Работа органов и учреждений системы профилактики по ресоциализации лиц, освободившихся из мест лишения свободы, выстраивается в соответствии с утвержденным Порядком. Особое внимание уделяется семьям, имеющим несовершеннолетних детей. За январь-декабрь 2019 года в Департамент социального развития г. Заречного проведены 12 (2019 - 78) обследований предполагаемых мест проживания лиц, освобождающихся из мест лишения свободы. Родственники вышеуказанных граждан проинформированы о возможности трудоустройства через ГКУ ЦЗН г. Заречного, а также об услугах, предоставляемых МБУ «КЦСОН».

На основании Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», в соответствии с «Соглашением о порядке межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» в МБУ «КЦСОН» осуществляется профилактическая работа в отношении безнадзорных и беспризорных детей, родителей (законных представителей), не исполняющих обязанностей по воспитанию и содержанию детей и/или отрицательно влияющих на их поведение. Профилактические мероприятия и мероприятия социальной реабилитации с данной группой лиц осуществляются в рамках межведомственных индивидуальных планов, разработанных и утвержденных на Межведомственном социально-психологическом консилиуме при Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав г. Заречный. 

Зачисление на обслуживание в МБУ «КЦСОН», оказание социальных услуг осуществляется в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 28.12.2013 г. №442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации». Социальные услуги несовершеннолетним МБУ «КЦСОН» оказываются в соответствии с индивидуальными программами предоставления социальных услуг.

Индивидуальная программа предоставления социальных услуг разрабатывается Департаментом социального развития г. Заречного на основании заявления несовершеннолетнего или его законного представителя, признания нуждающимся в социальном обслуживании (если существуют обстоятельства, которые ухудшают или могут ухудшить условия жизнедеятельности гражданина).

На отчетный дату 2020 года на социальном обслуживании в МБУ «КЦСОН» находятся:

- 65 семей с 93 несовершеннолетними, находящихся в социально опасном положении; 

- 166 семей с 254 несовершеннолетними, находящихся в трудной жизненной ситуации (включая семьи с детьми-инвалидами, многодетные малообеспеченные семьи). 

Основной метод в профилактической работе специалистов МБУ «КЦСОН», курирующих семьи с несовершеннолетними, состоящими на различных видах учета, – это социально-психологический патронаж, предполагающий постоянный доверительный контакт специалиста с каждым несовершеннолетним и его семьей, сбор точной объективной информации о всех членах его семьи,  систематическое наблюдение за семьей для своевременного выявления ситуаций психического дискомфорта или межличностного (внутриличностного) конфликта.  Каждая семья, в которой есть крайнее неблагополучие, патронируется специалистом МБУ «КЦСОН» не реже 2-3 раз в месяц. При необходимости семьи патронируются совместно с представителями полиции, учреждений образования города и других ведомств. 

За январь-март 2020 года выявлено и зачислено на социальное обслуживание 9 семей с 13 безнадзорными несовершеннолетними

В период учебного 2019 -2020 года на базе учреждений культуры всех типов и видов действовало 79 культурно-досуговых формирований для несовершеннолетних, в которых занято 3859 несовершеннолетних

В учреждениях культуры ведется работа клубов по интересам для детей и подростков, занятия в которых проходят по наиболее актуальным проблемам: формирование основ здорового образа жизни, формирование правовой грамотности, противодействие идеологии экстремизма. 

Дети и подростки - участники творческих коллективов и клубов по интересам, состоящие на различных видах учета, находятся постоянно в зоне особого внимания  педагогов и руководителей. Совместно с КДН и ЗП при Администрации города Заречного  осуществляется контроль занятости данной категории несовершеннолетних, налажена система взаимодействия с классным руководителем и администрацией общеобразовательного учреждения.  В культурно-досуговых формированиях учреждений культуры в 2019 году занималось  16  несовершеннолетних, состоящих на межведомственном учёте в базе ДЕСОП.

В рамках межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики в рамках единой системы профилактики на территории города организовано:

1.  Посещение семей, находящихся в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации, с целью осуществления контроля за обстановкой в семьях, предотвращения ситуаций, угрожающих жизни и здоровью детей, и контроля за организацией свободного времени несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в органах полиции.

2. Проведение межведомственных рейдов в места массового нахождения молодежи с целью выявления безнадзорных несовершеннолетних и предотвращения совершения противоправных действий. 

4. Оперативное реагирование на сигналы от жителей города о неблагополучной обстановке в семьях, имеющих малолетних детей.

В целях контроля за поведением несовершеннолетних, относящимся к группам рискам в г. Заречном Пензенской области на период новогодних каникул с 01.01.2020  по 08.01.2020  ежедневно с 16.00 до 22.00 часов в Администрации г. Заречного было организовано дежурство членов Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, специалистов органов и учреждений системы профилактики, представителей родительской общественности, сотрудников полиции в городском Штабе по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в соответствии с графиком.

В период зимних каникул За время работы Штаба было организовано 97 посещений семей, состоящих на межведомственном и внутришкольном учетах. Семьи, требующие особого внимания, посещались ежедневно. Также было организовано 7 рейдов в места массового отдыха молодежи (в соответствии с графиком проведения мероприятий), всего члены штаба посетили 13 мероприятий.

Кроме этого, организовано 13 рейдов по торговым точкам, некоторые торговые точки посещались неоднократно. Фактов нарушения законодательства, запрещающего продажу несовершеннолетним алкогольной продукции и табачных изделий, выявлено не было.

Проведены 2 межведомственных  рейда по выявлению фактов торговли в неустановленных местах и  адресам лиц, совершающих правонарушения в сфере незаконного оборота крепких спиртных напитков и спиртосодержащей жидкости, а также организующих притоны для распития спиртных напитков.

Организован межведомственный рейд по адресам лиц, страдающим наркотической и/или алкогольной зависимостью, состоящих на межведомственном профилактическом учете, было посещено 15 человек.
В рамках  Дорожной карты специалисты Администрации г. Заречного с привлечением представителей МО МВД России по ЗАТО Заречный Пензенской области и представителей общественности посетили 12 предприятий торговли и 7 предприятий общественного питания по вопросу нарушений правил продажи этилового спирта, спиртосодержащей продукции и табачных изделий.          

В городе регулярно проводится информирование населения о проводимой работе в сфере профилактики правонарушений через средствах массовой информации города Заречного (газета «Заречье сегодня», телеканал «Заречный», «Радио Заречный») и на городских интернет-порталах (сайт Администрации Заречного, портал zarpressa, сайт «Город Z»), а также в соцсетях (в новостных группах «Заречье сегодня» и «Город Z»).
