ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА

по итогам работы на территории по профилактике правонарушений и преступлений на территории города Заречного Пензенской области за 2020 год

Приоритетным направлением в борьбе с преступностью является ее предупреждение. Основными направлениями деятельности системы профилактики  г. Заречного Пензенской области являются:
- профилактика преступлений общекриминальной направленности и административных правонарушений, выявление и устранение причин и условий, способствующих совершению правонарушений и преступлений;

- профилактика пьянства, алкоголизма и наркомании;

- недопущение детской беспризорности и безнадзорности;

- ресоциализация лиц, освободившихся из мест лишения свободы,

- привлечение граждан для участия в профилактической деятельности.

Субъектами системы профилактики правонарушений являются органы местного самоуправления, органы образования, здравоохранения и социальной защиты населения, учреждения культуры и спорта, органы службы занятости, правоохранительные органы, другие органы и учреждения системы профилактики правонарушений и преступлений, предприятия и организации города, общественные объединения, заключившие Соглашение о порядке межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики в рамках единой системы профилактики на территории города Заречного. 

В целях реализации городской политики по профилактике правонарушений и преступлений действует муниципальная программа «Профилактика правонарушений на территории города Заречного Пензенской области», утвержденная постановлением Администрации г.Заречного Пензенской области № 2838 от 18.11.2016, и план реализации муниципальной программы «Профилактика правонарушений на территории города Заречного Пензенской области» на 2020 год, утвержденный постановлением Администрации г.Заречного Пензенской области от 03.12.2019          № 2556.
Организацию деятельности органов и учреждений единой системы профилактики, методическое  сопровождение  по  направлениям  осуществляют   городские межведомственные комиссии:

1) Городской совет по организации взаимодействия в сфере профилактики правонарушений на территории города Заречного Пензенской области;

2) Антинаркотическая комиссия города Заречного Пензенской области;

3)  Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав.

 Взаимодействие органов и учреждений системы профилактики правонарушений и преступлений обеспечивают также:

- оперативные межведомственные совещания по координации работы  в сфере профилактики правонарушений  и преступлений в Администрации города;

- межведомственные рейды с посещением лиц, осужденных к наказаниям, не связанных с изоляцией от общества, лиц допускающих правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений, семей несовершеннолетних, состоящих на межведомственном учете по причине употребления ПАВ несовершеннолетними и/или родителями, лиц совершающих правонарушения в сфере незаконного оборота крепких спиртных напитков и спиртосодержащей жидкости, а также организующих притоны для распития спиртных напитков, ранее судимых лиц.

На основании постановления Главы города Заречного от 10.04.2008 № 415 «О консультативно-совещательном органе – Городском совете по организации взаимодействия в сфере профилактики правонарушений на территории города Заречного Пензенской области»  в городе Заречном организовано межведомственное взаимодействие, органов, относящихся к системе профилактики. Заседания Городского совета проводятся, как правило, ежеквартально. С целью координации деятельности в сфере профилактики правонарушений ежеквартально проводятся заседания Городского совета по организации взаимодействия в сфере профилактики правонарушений на территории города Заречного Пензенской области (далее ГСПП).

Текущее взаимодействие (2 раза в месяц)  органов и учреждений системы профилактики правонарушений и преступлений обеспечивают оперативные межведомственные совещания по координации работы в сфере профилактики правонарушений и преступлений в Администрации города. На каждом совещании пристальное внимание уделяется вопросам устранения причин и условий, способствующих совершению правонарушений лицами, находящимися в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, ранее судимыми лицами, несовершеннолетними, а так же преступлений в сфере семейно-бытовых отношений. 
Особое место в единой системе профилактики перечисленных явлений занимает участие граждан в профилактической деятельности (ТСПП). Территориальный совет по профилактике правонарушений обеспечивает организацию содействия органам местного самоуправления и правоохранительным органам в решении задач по профилактике правонарушений и обеспечению общественного порядка со стороны органов территориального общественного самоуправления, организаций и предприятий, общественных объединений, а также со стороны населения города Заречного. 

В 2020 году проведено 20 заседаний советов общественности по профилактике правонарушений г.Заречного Пензенской области  (АППГ - 34), проведена профилактическая работа с 68 лицами (АППГ-  со 112 лицами). 

С 16.11.2020 по 20.11.2020 в г. Заречном проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Надзор», с целью предупреждения преступлений и административных правонарушений со стороны лиц, попадающих под действие Федерального закона от 06.04.2011 №64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освободившимися из мест лишения свободы». В настоящее время, на учете в МО МВД состоит 51 человек (за время проведения мероприятия посетили 36 человек).

Одним из актуальных направлений деятельности системы профилактики правонарушений является ресоциализация осужденных и лиц освободившихся из мест лишения свободы. 

Ежемесячно в городе Заречном Пензенской области проводятся межведомственные рейды с посещением лиц, осужденных к наказаниям, не связанным с изоляцией от общества и лиц, освободившихся из мест лишения свободы. Они направлены на  восстановление позитивных социальных связей осужденного и возвращение в нормальную, принятую в обществе жизнедеятельность. 

· В состав участников межведомственных рейдов включаются:

· представители Администрации города Заречного Пензенской области,
· сотрудники полиции, 
· социальные работники, 
· сотрудники ГКУ Центр занятости населения г. Заречного,

· председатели общественных территориальных советов по профилактике правонарушений и преступлений, 
· сотрудники ФГБУЗ МСЧ №59 ФМПА России (при необходимости).
За 2020 год из мест лишения свободы освободилось 48 человек. Проведено 7 межведомственных рейдов по адресам лиц, освободившихся из мест лишения свободы (в том числе 8 рейдов с посещением лиц, осужденных к наказаниям, не связанным с изоляцией от общества), в которых посетили 47 человек.
В практике работы системы профилактики правонарушений применяется проведение Дней профилактики - регулярные рейды с целью принятия мер индивидуальной профилактики. На основании имеющейся информации, поступившей от субъектов системы профилактики правонарушений и преступлений, в первую очередь по материалам об административных правонарушениях, проводится адресная индивидуальная работа в отношении лиц:

- употребляющих одурманивающие вещества, наркотические или психотропные вещества без назначения врача, либо систематически употребляющих алкогольную или иную спиртосодержащую продукцию;

- допускающих правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений;

- совершивших административные правонарушения, посягающие на общественный порядок и общественную безопасность;

- освобожденных из мест лишения свободы и отбывающих/отбывших наказания, не связанные с лишением свободы, в отношении которых судимость не снята или не погашена.

Вопрос о трудовой занятости граждан, освобожденных из мест лишения свободы регулярно рассматривается на заседаниях Городского совета по организации взаимодействия в сфере профилактики правонарушений на территории  города Заречного Пензенской области. 
В 2020 году трудоустроены 7 человек (в том числе при содействии ГКУ ЦЗН – 2 человека). В г. Заречном рабочие места выделены 60 работодателями - 141 рабочее место (должностей), из них на 32 рабочих местах трудоустроены  лица, освобожденные из мест лишения свободы и лица, осужденные к обязательным и исправительным работам. 

В рамках межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики в рамках единой системы профилактики на территории города организовано:

1.  Посещение семей, находящихся в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации, с целью осуществления контроля за обстановкой в семьях, предотвращения ситуаций, угрожающих жизни и здоровью детей и контроля за организацией свободного времени несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в органах полиции.

2. Проведение межведомственных рейдов в места массового нахождения молодежи с целью выявления безнадзорных несовершеннолетних и предотвращения совершения противоправных действий. 

3. Оперативное реагирование на сигналы от жителей города о неблагополучной обстановке в семьях, имеющих малолетних детей.

4. Выявление и дальнейшее лечение Центром психоневрологии и наркологии ФГУЗ МСЧ № 59 ФМБА России лиц , страдающих алкогольной и наркозависимостью.

Психотерапевтическим лечением обеспечены 100% больных, которое проходит в различных формах (осуществляется в стационаре и амбулаторно). 

Органами системы профилактики, на постоянной основе проводится работа по выявлению подростков употребляющих наркотические вещества, алкогольную и табачную продукцию. Данная работа проводится как в учебных учреждениях, так и индивидуально с подростками, состоящими на профилактическом учете. 

Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав г. Заречного постоянно организуются и проводятся целевые рейда по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в том числе: в семьи, где родители/несовершеннолетние склонны к употреблению ПАВ – 6; по торговым точкам, реализующим алкогольные и табачные изделия – 109; по местам массового нахождения молодежи в вечернее и ночное время – 109.
В настоящее время фактов вовлечения несовершеннолетних в употребление психоактивных веществ не допущено (последний факт в 2016 году). На межведомственном учете и «Д» учете у детского психиатра-нарколога по причине употребления психоактивных веществ  несовершеннолетние не состоят.

В целях профилактики деструктивных проявлений в подростковой среде большое внимание уделяется внеурочной занятости обучающихся, ведётся систематическая работа по формированию электронного банка данных занятости обучающихся, который обновляется ежемесячно.

Во всех образовательных организациях созданы и работают Координационные Советы, которые обеспечивают контроль за реализацией и координацию программ и планов профилактической работы, утверждают индивидуальные планы работы с несовершеннолетним и его семьёй, решают методические проблемы, осуществляют мониторинг эффективности программ профилактики. Работают психолого-педагогические консилиумы (ППК).

В городе регулярно проводится информирование населения о проводимой работе в сфере профилактики правонарушений через средствах массовой информации города Заречного (газета «Заречье сегодня», телеканал «Заречный», «Радио Заречный») и на городских интернет-порталах (сайт Администрации Заречного, портал zarpressa, сайт «Город Z»), а также в соцсетях (в новостных группах «Заречье сегодня» и «Город Z»).

Основными направлениями работы в сфере профилактики правонарушений на 2021 год остаются: профилактика мошенничеств и преступлений в сфере информационно-телекоммуникационных технологий, профилактика правонарушений и преступлений, совершенных несовершеннолетними, ресоциализация осужденных и лиц освободившихся из мест лишения свободы.

