Муниципальная практика в сфере поддержки СМП

«СОЦИАЛЬНОЕ ПРОЕКТИРОВАНИЕ. 

АКСЕЛЕРАТОР СОЦИАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ»
На протяжении последних лет все актуальнее становится вопрос о предпринимательстве в социальных отраслях. Уже несколько лет осуществляется поддержка социальных предприятий на федеральном, региональном и муниципальном уровнях. В городе Заречном Пензенской области с 2019 года проводится проект «Акселератор социальных проектов».
Цели проекта:
1. Получение знаний и практических навыков предпринимателями, которые занимаются созданием, управлением и развитием социальных проектов на территории Пензенской области;
2. Отбор и защита не менее 10 лучших социальных проектов.

Участниками проекта являются действующие социальные предприниматели, имеющие целью создание нового продукта; вновь зарегистрированные социальные предприниматели, граждане планирующие создать свое дело.
 В программу обучения входят 6 сессий, срок проведения-1,5 -2 месяца. Общая трудоемкость учебной программы 56 очных академических часов. Очные семинары, вебинары, интерактивный формат, мозговой штурм, очное или дистанционное консультирование участников (может осуществляться в индивидуальном или групповом формате), самостоятельная межсессионная работа. 
По итогам обучения участники защищают проекты перед членами жюри, которое возглавляет Глава города. Все проекты получают экспертную оценку и консультационную помощь. Лучшие проекты получают финансовую поддержку на реализацию бизнес-идеи.
В проекте приняли участие 63 человека, подготовлено и представлено на защиту 17 проектов, поддержано 6 проектов на общую сумму 2 140 000,00 (два миллиона сто сорок тысяч рублей).

