СПРАВКА

По итогам дежурства в городском Штабе по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних во время праздничных каникул

 со 02.01.2021  по 10.01.2021  при Администрации г. Заречного.

Со 02.01.2021  по 10.01.2021  ежедневно с 16.00 до 22.00 часов в Администрации г. Заречного было организовано дежурство членов Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, специалистов органов и учреждений системы профилактики, представителей родительской общественности, сотрудников полиции в городском Штабе по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в соответствии с графиком дежурства. Целью работы Штаба было:

1.  Посещение семей, находящихся в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации, с целью осуществления контроля за обстановкой в семьях, предотвращения ситуаций, угрожающих жизни и здоровью детей, и контроля за организацией свободного времени несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в органах полиции.
2. Проведение межведомственных рейдов в места массового нахождения молодежи с целью выявления безнадзорных несовершеннолетних и предотвращения совершения противоправных действий. 

4. Оперативное реагирование на сигналы от жителей города о неблагополучной обстановке в семьях, имеющих малолетних детей.

За время работы Штаба было организовано 123 посещения семей, состоящих на межведомственном и внутришкольном учетах. Семьи, требующие особого внимания, посещались ежедневно. По итогам посещений семей составлено 7 административных протоколов на 6 родителей (на 1 родителя дважды). 
Также было организовано 11 рейдов в места массового отдыха молодежи (в соответствии с графиком проведения мероприятий), всего члены штаба посетили 12 мероприятий:

· ДК «Современник» и Фонтанная площадь: 02.01 – 15 человек; 05.01 – 20 человек; 06.01 – 25 человек. 
· Городской каток: 03.01 – 30 человек.
· ЦПК и О «Заречье» – 05.01 – 20 человек; 07.01 – 30 человек, 08.01 – 15 человек, 09.01 – 60 человек ; 10.01 – 30 человек
· ДТДМ: 04.0 –  30 человек.
· ДК «Дружба»: 04.01- 20 человек.
· З/о «Лесная»: 02.01-15 человек.

В результате посещения мест с массовым нахождением несовершеннолетних, безнадзорных несовершеннолетних, а также несовершеннолетних в состоянии опьянения, совершающих противоправные действия, выявлено не было.
Было  организовано 13 рейдов по торговым точкам:

·  «Пятерочка».

·  «Глобус».

· «Мясная лавка».

·  «Магнит».
·  «Победа».

· «Околица».

· «Караван».
· «Клен».

·  «Соломка».

· «Метелица».

· «Цитрон».

Некоторые торговые точки посещались неоднократно. Фактов нарушения законодательства, запрещающего продажу несовершеннолетним алкогольной продукции и табачных изделий, выявлено не было.

За время работы Штаба поступило 4 сигнала от граждан о неблагополучной обстановке в семьях. Все факты были проверены. 
За время зимних каникул поступило 3 заявления об уходе несовершеннолетних из дома: несовершеннолетняя К. приехала с матерью из Лопуховки, ушла от матери, была найдена и доставлена по месту постоянного проживания (с.Лопуховка); Р. не ночевал дома, но был на связи с родителями (звонил по телефону), заявила бабушка несовершеннолетнего, когда он находился уже дома; несовершеннолетний К. ушел из дома по причине конфликта с родителями, обнаружен в течение нескольких часов, доставлен по месту жительства, организована психологическая помощь.
Один родитель был определен на лечение от алкогольной зависимости в наркологическое отделение ПНО МСЧ-59.
Вывод: необходимо продолжить работу в данном формате в новогодние каникулы 2022 года, т.к., в период работы Штаба ежегодно отмечается снижение совершения противоправных действий со стороны несовершеннолетних, а также родителей, имеющих несовершеннолетних детей.
Кроме работы Штаба в период зимних каникул специалистами Департамента образования (классными руководителями и социальными педагогами) были посещены 153 семьи, состоящих на различных видах учета.
