Уведомление
 о проведении публичных консультаций

	Настоящим отдел экономики Администрации города Заречного Пензенской области, уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения экспертизы нормативного правового акта: – постановления Администрации г.Заречного Пензенской области от 15.10.2009 № 1645 «О порядке формирования, ведения и официального опубликования перечня муниципального имущества, предназначенного для оказания имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, и физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (с последующими изменениями).

Сроки проведения публичных консультаций: 01.03.2022 – 25.03.2022. 

Способ направления участниками публичных консультаций своих предложений и замечаний: предложения и замечания направляются по прилагаемой форме, в электронном виде на адрес: osletova@zarechny.zato.ru       или на бумажном носителе по адресу: 442960, г. Заречный, проспект 30-летия Победы, дом 27.

Контактное лицо по вопросам публичных консультаций: 
[bookmark: _GoBack]Слётова Ольга Валерьевна, рабочий телефон: (8412) 65-24-33, график работы: с 09:00 до 18:00 час. по рабочим дням, перерыв: с 13: 00 до 14:00 час.

Прилагаемые к уведомлению материалы: 
1) нормативный правовой акт;
2) опросный лист для проведения публичных консультаций.


