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Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора),

муниципального контроля за 2022 год

Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности

Согласно нормам Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» прокуратурой города Заречного согласовано осуществление Администрацией города следующих видов муниципального контроля: земельный контроль и жилищный контроль.
Порядок осуществления муниципального контроля регламентируется:

- Земельным кодексом Российской Федерации;

- Жилищным кодексом Российской Федерации; 

- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
- Законом Российской Федерации от 14.07.1992 № 3297-1 «О закрытом административно-территориальном образовании»;

- Федеральным законом от 13.06.2001 № 128-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности»;

- Постановлением Правительства РФ от 15.11.2006 № 689 «О государственном земельном контроле» (с изменениями и дополнениями);

- Законом Пензенской обл. от 07.04.2003 № 461-ЗПО (ред. от 30.06.2009) «О регулировании земельных отношений на территории Пензенской области»;

- Уставом ЗАТО г.Заречного Пензенской области;

- Решением Собрания представителей г. Заречного от 24.12.2021 № 196 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле в ЗАТО г. Заречный Пензенской области»;

- Решением Собрания представителей г. Заречного от 25.11.2021 № 185 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области»;

- Планами проверок, проводимых уполномоченными органами в рамках муниципального контроля на территории, закрытого административно - территориального образования города Заречный Пензенской области.
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

Муниципальный контроль в г.Заречном осуществляют Администрация г. Заречного Пензенской области и Комитет по управлению имуществом г. Заречного Пензенской области.

Перечень и описание основных и вспомогательный функций при осуществлении контроля:
1) планирование проверок;

2) подготовка к проведению проверки;

3) проведение проверки и оформление ее результатов;

4) контроль за устранением нарушений федерального законодательства, законов Пензенской области и нормативных правовых актов органов местного самоуправления 
г. Заречного в области землепользования и в области жилищного контроля. 

Данные функции регламентированы Положением о муниципальном жилищном контроле, утвержденного решением Собрания представителей г.Заречного 24.12.2021 № 196 и Положением по муниципальному земельному контролю, утвержденного решением Собрания представителе г. Заречного от 25.11.2021 № 185. 

Взаимодействие Комитета по управлению имуществом при осуществлении своих функций с другими органами местного самоуправления заключается в праве запрашивать в соответствии со своей компетенцией от органов местного самоуправления, организаций и граждан необходимые для осуществления муниципального земельного контроля сведения и материалы о состоянии, использовании и охране земель, в том числе документы, удостоверяющие права на земельные участки и находящиеся на них объекты, а также сведения о лицах, использующих земельные участки, в отношении которых проводятся проверки, в части, относящейся к предмету проверки.

Основными задачами Комитета по управлению имуществом в области осуществления муниципального земельного контроля является контроль за соблюдением:

- выполнения требований земельного законодательства о недопущении самовольного занятия земельных участков, самовольного обмена земельными участками и использования земельных участков без оформленных на них в установленном порядке правоустанавливающих документов, а также без документов, разрешающих осуществление хозяйственной деятельности;

-   порядка переуступки права пользования землей;

- исполнения предписаний по вопросам соблюдения земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений;

-  выполнения иных требований земельного законодательства по вопросам использования в пределах установленной сферы деятельности.

Взаимодействие Администрации города при осуществлении своих функций заключается в праве запрашивать в соответствии со своей компетенцией сведения от организаций и граждан необходимые для осуществления муниципального жилищного контроля в отношении которых проводятся проверки, в части, относящейся к предмету проверки.

Основными задачами Администрации города в области осуществления муниципального жилищного контроля являются: 

- деятельность, действия (бездействие) по пользованию жилыми помещениями муниципальными жилищного фонда;

- деятельность, действия (бездействие) по переводу жилого помещения в нежилое помещение и нежилого в жилое в многоквартирном доме, по осуществлению перепланировки и (или) переустройства помещений в многоквартирном доме;

- деятельность, действия (бездействие) по формированию фондов капитального ремонта;

- деятельность, действия (бездействие) по предоставлению коммунальных услуг пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов;

- деятельность, действия (бездействие) по управлению многоквартирными домами,
- деятельность, действия (бездействие) по оказанию услуг и (или) выполнению работ 

- деятельность, действия (бездействие) по размещению информации в Государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства;

- деятельность, действия (бездействие) по предоставлению жилых помещений в наемных домах социального использования;

- работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования, а также здания, помещения и другие объекты, к которым предъявляются обязательные требования.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Проведение муниципального контроля осуществляется специалистами Администрации города и Комитета по управлению имуществом города, в соответствии с возложенными на них дополнительными обязанностями по проведению муниципального контроля. Отдельных штатных единиц не предусмотрено.  
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

В 2022 году органами местного самоуправления плановые документарные проверки соблюдения требований законодательства не проводились. 
При осуществлении функций органа местного самоуправления по муниципальному контролю взаимодействий с другими органами муниципального контроля не осуществлялось.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

В ходе проведения муниципального контроля нарушений требования законодательства в области жилищного и земельного законодательства не выявлены.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

выполнение утвержденного плана проведения плановых проверок (в процентах от общего количества запланированных проверок) - 0 %;

доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) - 0%;

доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) - 0%;

доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) - 0%;
доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (в процентах от общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, конкретного субъекта Российской Федерации и муниципального образования) - 0%;

среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя - 0;

доля проведенных внеплановых проверок (в процентах от общего количества проведенных проверок) - 0 %;

доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) - 0%;

доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда, жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах от общего количества проведенных внеплановых проверок) - 0 %;

доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах от общего числа проверенных лиц)- 0 %;

доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах от общего количества проведенных внеплановых проверок) - 0%;

доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах от общего числа проверенных лиц) - 0 %;

доля выявленных при проведении внеплановых проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах от общего числа выявленных правонарушений) - 0%;

доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения) - 0 %;
количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) -0;

доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений)- 0%;

отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах) - 0 %;

средний размер наложенного административного штрафа, в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс. рублей) - 0;

доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований) -0%.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

В целях повышения эффективности осуществления муниципального контроля необходимо систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления контрольных функций.
Приложения
Приложение: форма 1-контроль на 5 листах (только в адрес).
Заместитель Главы Администрации                                                                       И.В. Дильман
Дементьев Э.В.

65-24-09
доклад о муниципальном


контроле за 2022 год









































Министерство экономического развития и промышленности Пензенской области











