Уважаемые жители города!

Современные концепции дизайнерских решений позволяют наиболее эффективно  использовать  даже небольшие площади  жилых и нежилых помещений в типовых многоквартирных жилых домах. 


Исходя из потребностей и пожеланий Вас и Ваших членов семьи, можно повысить комфорт проживания и более рационально распорядиться существующим пространством помещений.


Переустройство и (или) перепланировка может сделать Ваше жилье более удобным, современным и функциональным, но при этом необходимо получить разрешение на осуществление ремонтно-строительных работ.  
Разрешение на переустройство и (или) перепланировку помещения в многоквартирном доме выдает Администрация г. Заречного Пензенской области в рамках предоставления муниципальной услуги «Согласование проведения переустройства и перепланировки помещений в многоквартирном доме».  

Документы и информация, необходимые для предоставления муниципальной услуги, которые заявитель (представитель заявителя) должен представить самостоятельно:                               

- заявление;

- правоустанавливающие документы на переустраиваемое и (или) перепланируемое помещение в многоквартирном доме, если право на него не зарегистрировано в Едином государственном реестре недвижимости;

- подготовленный и оформленный в установленном порядке проект переустройства и (или) перепланировки переустраиваемого и (или) перепланируемого помещения в многоквартирном доме, а если переустройство и (или) перепланировка помещения в многоквартирном доме невозможны без присоединения к данному помещению части общего имущества в многоквартирном доме, также протокол общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме о согласии всех собственников помещений в многоквартирном доме на такие переустройство и (или) перепланировку помещения в многоквартирном доме, предусмотренном частью 2 статьи 40 Жилищного кодекса Российской Федерации;

- согласие в письменной форме всех членов семьи нанимателя (в том числе временно отсутствующих членов семьи нанимателя), занимающих переустраиваемое и (или) перепланируемое жилое помещение на основании договора социального найма (в случае, если заявителем является уполномоченный наймодателем на представление предусмотренных настоящим пунктом документов наниматель переустраиваемого и (или) перепланируемого жилого помещения по договору социального найма);

- документ, подтверждающий полномочия представителя заявителя действовать от его имени (в случае обращения за предоставлением муниципальной услуги представителя заявителя).


Для Вашего удобства заявление и (или) документы, необходимые для предоставления муниципальной услуги, можно направить посредством:

 - Регионального портала https://gosuslugi.pnzreg.ru/e-services/form.php?ID=20774   , 

- Единого портала https://www.gosuslugi.ru/600133/1/form
Контакты специалистов отдела архитектуры и градостроительства Администрации                             г. Заречного Пензенской области: 61-15-34. 
Дополнительная информация: несогласованная перепланировка, сделанная собственником в квартире, приобретённой в ипотеку, может привести к тому, что банк потребует досрочно погасить кредит, поскольку предмет залога изменился, и, наоборот, – если квартира находится в собственности, наличие в ней несогласованной перепланировки станет препятствием при попытке получить заём под её залог.
