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О внесении изменений в Порядок подготовки документации по планировке территории закрытого административно-территориального образования г.Заречный Пензенской области и принятия решения об утверждении документации по планировке территории Администрацией г.Заречного Пензенской области, внесении в нее изменений и ее отмены, утвержденный постановлением Администрации г.Заречного Пензенской области от  28.12.2021 № 2479
В соответствии со статьями 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ                      «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 02.04.2022 № 575                                 «Об особенностях подготовки, согласования, утверждения, продления сроков действия документации по планировке территории, градостроительных планов земельных участков, выдачи разрешений на строительство объектов капитального строительства, разрешений на ввод в эксплуатацию», на основании статей 4.3.1, 4.6.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области, Администрация ЗАТО г. Заречного  п о с т а н о в л я е т: 
1. Внести изменения в Порядок подготовки документации по планировке территории закрытого административно-территориального образования г.Заречный Пензенской области и принятия решения об утверждении документации по планировке территории Администрацией г.Заречного Пензенской области, внесении в нее изменений и ее отмены, утвержденный постановлением Администрации г.Заречного Пензенской области от  28.12.2021 № 2479 (далее - Порядок):

1.1. Пункт 2 Порядка изложить в новой редакции:

«2. Решение о подготовке документации по планировке территории применительно к территории закрытого административно-территориального образования г. Заречного Пензенской области (далее - решение о подготовке документации по планировке территории) принимается Администрацией на основании предложений физических или юридических лиц о подготовке документации по планировке территории, за исключением случаев указанных в части 1.1. статьи 45 ГрК РФ (далее - инициатор), с учетом положений подпункта 6.1 Порядка, либо по собственной инициативе, за исключением случаев, указанных в частях 2 - 4.2 и 5.2 статьи 45 ГрК РФ, с учетом особенностей, указанных в части 5.1 статьи 45 ГрК РФ.».
1.2. Дополнить Порядок пунктом 6.1. следующего содержания:
«6.1. В период со дня вступления в силу постановления Правительства Российской Федерации от 2 апреля 2022 г. № 575 до 1 января 2024 г. (в ред. Постановления Правительства Российской Федерации от 29.12.2022 № 2500) в целях подготовки документации по планировке территории и внесения изменений в такую документацию принятие решения о подготовке документации по планировке территории и решения о подготовке изменений в документацию по планировке территории (если принятие такого решения предусмотрено соответствующими нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами субъектов Российской Федерации, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления) не требуется, за исключением случаев, указанных в части 1.1 статьи 45 ГрК РФ.».
1.3. Пункт 11 Порядка изложить в новой редакции: 
«11. Подготовка документации по планировке территории осуществляется в соответствии с утвержденным заданием на разработку документации по планировке территории Администрацией самостоятельно, подведомственными ей муниципальными (бюджетными или автономными) учреждениями либо привлекаемыми ими на основании муниципального контракта, заключенного в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, иными лицами, за исключением случаев, предусмотренных частью 1.1 статьи 45 ГрК РФ. Подготовка документации по планировке территории, в том числе предусматривающей размещение объектов местного значения, может осуществляться физическими или юридическими лицами за счет их средств.

Лица, указанные в пунктах 3 и 4 части 1.1 статьи 45 ГрК РФ, инициаторы (в случае, если инициаторами выражено намерение осуществлять разработку документации по планировке территории за счет собственных средств), осуществляют подготовку документации по планировке территории самостоятельно.».
1.4. Пункт 12 Порядка изложить в новой редакции: 

«12. В случае если согласование документации по планировке территории является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, указанная документация после завершения ее разработки направляется Администрацией (в случае принятия решения о подготовке документации по планировке территории по собственной инициативе), инициатором или лицом, указанным в пунктах 3 и 4 части 1.1 статьи 45 ГрК РФ, на согласование.
В период со дня вступления в силу постановления Правительства Российской Федерации от 2 апреля 2022 г. № 575 до 1 января 2024 г. (в ред. Постановления Правительства Российской Федерации от 29.12.2022 № 2500) согласование документации по планировке территории и изменений в такую документацию осуществляется уполномоченными федеральными органами исполнительной власти, уполномоченными органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, уполномоченными органами местного самоуправления и лицами, с которыми документация по планировке территории и изменения в такую документацию подлежат согласованию в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, в течение 10 рабочих дней со дня поступления им на согласование указанной документации и изменений в нее».

1.5. Дополнить Порядок пунктом 15.1. следующего содержания:

«15.1. В период со дня вступления в силу постановления Правительства Российской Федерации от 2 апреля 2022 г. № 575 до 1 января 2024 г. (в ред. Постановления Правительства Российской Федерации от 29.12.2022 № 2500) проверка документации по планировке территории на соответствие требованиям, указанным в части 10 статьи 45 ГрК РФ, утверждение документации по планировке территории или принятие решения об отклонении такой документации и о направлении ее на доработку в соответствии с частями 12 и 12.1 статьи 45 ГрК РФ осуществляются уполномоченными федеральными органами исполнительной власти, уполномоченными органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления в течение 15 рабочих дней со дня поступления такой документации.».
2. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня  его официального опубликования.
3. Настоящее постановление опубликовать в муниципальном печатном средстве массовой информации - в газете «Ведомости Заречного» и разместить на официальном сайте Администрации города Заречного Пензенской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
4.  Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации города Заречного Дильмана И.В.
Глава города                                                                                                             О.В.Климанов














































