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О внесении изменений в Положение о премировании муниципальных служащих Администрации г. Заречного Пензенской области и иных органов местного самоуправления города Заречного Пензенской области по итогам работы за квартал 
за выполнение показателей, характеризующих социально-экономическое 
развитие города Заречного Пензенской области, утвержденное постановлением 

Администрации города Заречного Пензенской области от 31.03.2016 № 715 

В целях упорядочения выплаты премии муниципальным служащим Администрации г. Заречного Пензенской области и иных органов местного самоуправления города Заречного Пензенской области по итогам работы за квартал за выполнение показателей, характеризующих социально-экономическое развитие города Заречного Пензенской области, в соответствии со статьями 4.3.1, 4.6.1 и 6.5 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области Администрация ЗАТО города Заречного п о с т а н о в л я е т:
1.
Внести Положение о премировании муниципальных служащих Администрации 
г. Заречного Пензенской области и иных органов местного самоуправления города Заречного Пензенской области по итогам работы за квартал за выполнение показателей, характеризующих социально-экономическое развитие города Заречного Пензенской области, утвержденное постановлением Администрации города Заречного Пензенской области от 31.03.2016 № 715 (с изменениями) следующие изменения:
-
пункты 4.1, 4.2, 4.3 изложить в следующей редакции:

«4.1.
Муниципальным служащим, вновь принятым (уволенным) в течение квартала и не отработавшим полный квартал, карта КПЭ оформляется в соответствии с настоящим Положением.
4.2.
Муниципальным служащим, вновь принятым (уволенным) в течение квартала и не отработавшим полный квартал, премия по итогам работы за квартал выплачивается с учетом выполненных/невыполненных КПЭ, утвержденных на отчетный квартал.
4.3.
Размер премии не корректируется с учетом фактически отработанного времени в отчетном квартале.».

2.
Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после официального опубликования, и распространяется на правоотношения с 01.04.2023. 

3.
Опубликовать настоящее постановление в муниципальном печатном средстве массовой информации – в газете «Ведомости Заречного».
4.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Первого заместителя Главы Администрации г. Заречного Пензенской области Рябова А.Г.
Глава города








       О.В. Климанов
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