Выдержки
из положений федеральных нормативно-правовых актов и положений Указа Президента Российской Федерации от 24.02.2010 № 247 по вопросу изготовления, установки надгробных памятников
(Подготовлено Аппаратом Правительства Пензенской области: 
ул. Московская, д.75, г. Пенза, Тел.(8412)59-52-.9 факс (8412) 55-04-11                                   
E-mail: pravobl@obl.penza.net )
Федеральным Законом от 12.01.1995 № 5-ФЗ «О ветеранах», Федеральным законом от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» и постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05. 1994 № 460 определены категории граждан, захоронение которых осуществляется за счет государства, а также нормы расходов на погребение, изготовление и установку на их могилах надгробных памятников.

Постановлением Правительства от 06.05.1994 № 460 установлено, что за счет средств федеральных органов исполнительной власти, в которой погибший (умерший) проходил военную службу (военные сборы, службу), в зависимости от последнего места ее прохождения осуществляется погребение:

-   военнослужащих и граждан, призванных на военные сборы, сотрудников органов внутренних дел, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, Государственной противопожарной службы, органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, должностных лиц таможенных органов и лиц начальствующего состава органов налоговой полиции, погибших при прохождении военной службы (военных сборов, службы) или умерших в результате увечья (ранения, травмы, контузии), заболевания;

- погибших (умерших) граждан, уволенных с военной службы (службы в органах внутренних дел, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, Государственной противопожарной службы, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, и органах налоговой полиции с должностей начальствующего состава) по достижении предельного возраста пребывания на военной службе, по состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями и имевших общую продолжительность военной службы 20 и более лет;

-должностных лиц таможенных органов, умерших после окончания службы в таможенных органах вследствие увечья (ранения, травмы, контузии), заболевания, полученных в связи с исполнением ими должностных обязанностей;

-   ветеранов военной службы;

-  участников Великой Отечественной войны, в том числе инвалидов Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий независимо от общей продолжительности военной службы (службы).

Льгота по оплате изготовления и установки надгробных памятников, указанной выше категории, распространяется на умерших после 31 декабря 1992 года, так как с 1 января 1993 года введен в действие Федеральный Закон «О статусе военнослужащих», в котором указанная льгота установлена впервые (Постановление Верховного Совета РФ «О порядке введения в действие Закона РФ «О статусе военнослужащих»   от 22.01.1993 № 4339-1).

Указом Президента Российской Федерации от 3.03.2007 № 270 «О некоторых вопросах увековечения памяти погибших (умерших) военнослужащих, сотрудников органов внутренних, дел, участников

Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий и ветеранов военной службы» предусмотрено, что за счет средств федерального бюджета, выделяемых Минобороны России, в порядке, определяемом * федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, изготавливаются и устанавливаются надгробные памятники на могилах защитников Отечества, погибших (умерших) в период с 12 июня 1990 года по 31 декабря 1992 года.

Данный Указ в соответствии с пунктом 4 вступил в силу со дня его официального опубликования (опубликован в «Российской газете» 7 марта 2007 года).

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 06.05.1994 № 460 для оплаты расходов на изготовление и установку надгробного памятника в муниципальные отделы военных комиссариатов области (по месту учета, места жительства) заявителями представляются следующие документы:

-  заявление на имя начальника отдела военного комиссариата Пензенской области;

-   счета (квитанции, квитанции к приходному ордеру или другие документы, подтверждающие оплату выполненных работ, либо договор (заказ), заключенный с предприятием либо организацией на изготовление и установку            надгробного            памятника            (с приложением    прейскуранта выполняемых работ);

-   свидетельство о смерти погибшего или умершего;

-   справка о месте захоронения погибшего (умершего);

-  удостоверение участника войны, либо удостоверение инвалида, свидетельство о праве на льготы, удостоверение ветерана военной службы и т.п. погибшего (умершего);

Таким образом, возмещение расходов по изготовлению и установке надгробного памятника осуществляется в соответствии с действующим законодательством, погибшим (умершим) гражданам, указанных льготных категорий, в том числе участникам и инвалидам Великой Отечественной войны с 12 июня 1990 года.

В связи с тем, что погребение и возмещение расходов по изготовлению и установке надгробных памятников в соответствии с Постановлением Правительства РФ № 460 осуществляется за счет средств федеральных органов исполнительной власти, в которых погибший (умерший) проходил военную службу (военные сборы, службу), в зависимости от последнего места ее прохождения, то родственникам и другим лицам, взявшим на себя обязанность по погребению указанных категорий граждан, необходимо обращаться за консультацией по возмещению расходов в указанные ведомства, а именно:

- по ветеранам - сотрудникам Федеральной противопожарной службы, ветеранам и военнослужащим войск МВД РФ - в Финансово-экономическое управление УВД по Пензенской области, по адресу: г. Пенза, ул. Некрасова, 15;

- по ветеранам и военнослужащим ФСБ (КГБ) в УФСБ по Пензенской области, по адресу: г. Пенза, ул. Московская, 72 «а»;

-по ветеранам и сотрудникам ФСИН Минюста РФ, по адресу: г. Пенза, Автоматный переулок, д. 5;

-  по  ветеранам   -   военнослужащим  войск   МЧС   РФ,   ветеранам  и военнослужащим Минобороны РФ в Центр социального обеспечения Военного комиссариата Пензенской области по адресу: Пенза, ул. Набережная р. Мойка, Д.7;
-  по военнослужащим войск МЧС РФ и действующим сотрудникам Федеральной противопожарной службы в отдел кадров ГУ Министерства РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Пензенской области по адресу: г. Пенза, ул. Дзержинского, 5.

Одновременно информируем, что в связи с 65-летием Победы в Великой Отечествбенной войне Президент Российской Федерации Дмитрий Анатольевич Медведев подписал Указ от 24.02.2010 № 247 «О единовременной выплате некоторым категориям граждан Российской Федерации в связи с 65-летем Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».

В соответствии с данным Указом единовременные выплаты в размере 5000 рублей осуществляются следующим категориям граждан:
-  инвалидам Великой Отечественной войны;

- ветеранам Великой Отечественной войны, к которым в соответствии с подпунктами' 1-3 пункта 1 статьи 2 Закона Российской Федерации «О ветеранах» относятся:

1) участники Великой Отечественной войны:

а)   военнослужащие, в том числе уволенные в запас (отставку), проходившие военную службу (включая воспитанников воинских частей и юнг) либо временно находившиеся в воинских частях, штабах и учреждениях, входивших в состав действующей армии в период гражданской войны, период Великой Отечественной войны или период других боевых операций по защите Отечества, а также партизаны и члены подпольных организаций, действовавших в период гражданской войны или период Великой Отечественной войны на временно оккупированных территориях СССР;

б)  военнослужащие, в том числе уволенные в запас (отставку), лица рядового и начальствующего состава органов внутренних дел и органов государственной безопасности, проходившие в период Великой Отечественной войны службу в городах, участие в обороне которых засчитывается в выслугу лет для назначения пенсий на льготных условиях, установленных для военнослужащих воинских частей действующей армии;

в)   лица вольнонаемного состава армии и флота, войск и органов внутренних дел, органов государственной безопасности, занимавшие в период Великой Отечественной войны штатные должности в воинских частях, штабах и учреждениях, входивших в состав действующей армии, либо находившиеся в указанный период в городах, участие в обороне которых засчитывается в выслугу лет для назначения пенсий на льготных условиях,    установленных    для    военнослужащих    воинских    частей

действующей армии;

г) сотрудники разведки, контрразведки, выполнявшие в период Великой Отечественной войны специальные задания в воинских частях, входивших в состав действующей армии, в тылу противника или на территориях других государств;

д) работники предприятий и военных объектов, наркоматов, ведомств, переведенные в период Великой Отечественной войны на положение лиц, состоящих в рядах Красной Армии, и выполнявшие задачи в интересах армии и флота в пределах тыловых границ действующих фронтов или операционных зон действующих флотов, а также работники учреждений и организаций (в том числе учреждений и организаций культуры и искусства), корреспонденты центральных газет, журналов, ТАСС, Совинформбюро и радио, кинооператоры Центральной студии документальных фильмов (кинохроники), командированные в период Великой Отечественной войны в действующую армию;

е)  военнослужащие, в том числе уволенные в запас (отставку), лица рядового и начальствующего состава органов внутренних дел и органов государственной безопасности, бойцы и командный состав истребительных батальонов, взводов и отрядов защиты народа, принимавшие участие в боевых операциях по борьбе с десантами противника и боевых действиях совместно с воинскими частями, входившими в состав действующей армии, в период Великой Отечественной войны, а также принимавшие участие в боевых операциях по ликвидации националистического подполья на территориях Украины, Белоруссии, Литвы, Латвии и Эстонии в период с 1 января 1944 года по 31 декабря 1951 года. Лица, принимавшие участие в операциях по боевому тралению в подразделениях, не входивших в состав действующего флота, в период Великой Отечественной войны, а также привлекавшиеся организациями Осоавиахима СССР и органами местной власти к разминированию территорий и объектов, сбору боеприпасов и военной техники в период с 1 февраля 1944 года по 9 мая 1945 года;

ж) лица, принимавшие участие в боевых действиях против фашистской Германии и ее союзников в составе партизанских отрядов, подпольных групп, других антифашистских формирований в период Великой Отечественной войны на территориях других государств;

з)   военнослужащие, в том, числе уволенные в запас (отставку), проходившие военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года не менее шести месяцев; военнослужащие, награжденные орденами или медалями СССР за службу в указанный период;

и) лица, награжденные медалью "За оборону Ленинграда", инвалиды с детства вследствие ранения, контузии или увечья, связанных с боевыми действиями в период Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов; (пп. "и" в ред. Федерального закона от 09.05.2004 3 36-ФЗ)

2) лица, работавшие на объектах противовоздушной обороны, местной противовоздушной обороны, на строительстве оборонительных сооружений,

военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон действующих флотов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог; члены экипажей судов транспортного флота, интернированные в начале Великой Отечественной войны в портах других государств;

3) лица, награжденные знаком "Жителю блокадного Ленинграда";

-   вдовам умерших инвалидов и участников Великой Отечественной войны;

- бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания;

- вдовам военнослужащих, погибших в войну с Финляндией, в Великую Отечественную войну, в войну с Японией.

В размере 1000 рублей

- бывшим совершеннолетним узникам нацистских концлагерей, тюрем и гетто;

- награждённым орденами и медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны;

- лицам, проработавшим не менее 6-ти месяцев в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года (за исключением работы на временно оккупированных территориях СССР).

Указанные выплаты осуществляются
- силовым ведомством - получателям пенсий за выслугу лет по инвалидности в силовом ведомстве;

-  территориальным органов Пенсионного фонда Российской Федерации - всем остальным категориям граждан.
