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О признании утратившими силу некоторых постановлений 

Администрации г.Заречного Пензенской области
На основании Закона Пензенской области от 04.04.2017 № 3025-ЗПО «О внесении изменения в статью 12-1 Закона Пензенской области «О муниципальной службе в Пензенской области», руководствуясь статьями 4.3.1, 4.6.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области, Администрация ЗАТО города Заречного  п о с т а н о в л я е т:
1. Признать утратившими силу постановления Администрации г.Заречного Пензенской области:

- от 30.10.2014 № 2320 «Об утверждении Порядка применения взысканий к муниципальным служащим Администрации  города Заречного за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции»;

- от 17.12.2014 № 2710 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного от  30.10.2014 № 2320 «Об утверждении Порядка применения взысканий к муниципальным служащим Администрации города Заречного за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции».

2. Настоящее постановление опубликовать в печатном средстве массовой информации газете «Ведомости Заречного».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя аппарата Администрации города Заречного В.С. Узбекова.
Глава города                                                                                                              О.В.Климанов


































