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Пояснительная записка

к проекту приказа Комитета по управлению имуществом города Заречного Пензенской области 
«Об утверждении ведомственного перечня к отдельным видам товаров, работ, услуг в отношении которых определены требования к потребительским свойствам (в том числе к качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемых для обеспечения функций Комитета по управлению имуществом города Заречного Пензенской области»
В целях реализации Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановления Администрации г. Заречного от 26.02.2016 № 457 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд города Заречного Пензенской области, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», постановления Администрации г. Заречного от 30.08.2016 № 2083 «Об утверждении Правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемых для обеспечения муниципальных нужд города Заречного органами местного самоуправления города Заречного и подведомственными им казенными учреждениями и бюджетными учреждениями» Комитетом по управлению имуществом города Заречного Пензенской области разработан проект приказа «Об утверждении ведомственного перечня к отдельных видов товаров, работ, услуг в отношении которых определены требования к потребительским свойствам (в том числе к качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемых для обеспечения функций Комитета по управлению имуществом города Заречного Пензенской области»
В целях осуществления общественного контроля проект приказа размещен 02.12.2016 в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации г.Заречного Пензенской области www.zarechny.zato.ru в подразделе «Нормативно-правовые акты Комитета по управлению имуществом г. Заречного» раздела «Комитет по управлению имуществом» для обязательного обсуждения.

Срок проведения обсуждения: с 03.12.2016 по 11.12.2016.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений в письменной форме: проспект 30-летия Победы, 27,      г. Заречный Пензенской области, 442960, кабинет 128 – Комитета по управлению имуществом города Заречного Пензенской области в отдел по управлению земельными ресурсами, контактный телефон (8-412) 65-24-33, факс (8412) 61-58-29.

Для направления предложений в электронной форме: адрес электронной почты: aakishin@zarechny.zato.ru.
Контактный телефон: (8-412) 65-24-33, Акишин Александр Дмитриевич – главный специалист отдела по управлению земельными ресурсами.

Срок рассмотрения поступивших по результатам общественного обсуждения замечаний и предложений общественных объединений, юридических и физических лиц по проекту приказа не может быть более пяти дней со дня регистрации замечания и (или) предложения.

Комитет по управлению имуществом города Заречного Пензенской области не позднее трех рабочих дней со дня рассмотрения замечаний и предложений общественных объединений, юридических и физических лиц размещает эти предложения и ответы на них на официальном сайте.
Не рассматриваются замечания и предложения, которые не содержат сведений:

а) о фамилии и имени участника общественного обсуждения;

б) не поддающиеся прочтению;

в) экстремистской направленности;

г) содержащие нецензурные либо оскорбительные выражения.

