ЗАТО ЗАРЕЧНЫЙ: 
САМООПРЕДЕЛЕНИЕ И ОРИЕНТИРЫ РАЗВИТИЯ

                                            Выступление Главы Администрации В.В.Гладкова

Слайд1   
                           Уважаемые ДЕПУТАТЫ!
Хотелось бы сегодня несколько изменить акценты в наших традиционных обсуждениях, уделив внимание не столько прошлому, сколько попробовать заглянуть в среднесрочную перспективу и поделиться некоторыми планами и замыслами. Имея, при этом, в виду тот факт, что планы и замыслы – это тоже итог работы за год. Считаю своевременным  и полезным разговор в таком формате о перспективах нашего дальнейшего движения, чтобы  посоветовавшись, определить в ближайшем будущем общую  позицию ОМСУ Заречного в отношении выбора стратегического курса развития города.

Слайд 2    
Очевидно, что сегодня главным ограничителем в решении проблемы стратегирования развития закрытых городов является неопределённость государственной политики в их отношении, игнорирование их специфики при принятии важнейших государственных решений и законодательных актов, что, в свою очередь, негативно сказывается на качестве жизни в ЗАТО

Слайд 3  
Все присутствующие знают, что город Пенза-19 родился и развивался как спутник Пензенского приборостроительного завода в рамках реализации советского атомного проекта.      При этом, не смотря на то, что за последнее десятилетие доля ПО «Старт» в объеме производимой в городе продукции и в общей численности экономически активного населения несколько снизилась, ЗАТО Заречный по установленным Министерством регионального развития РФ критериям продолжает оставаться классическим моногородом. Моногородом, который в современных финансово-экономических и  политико-правовых условиях вынужден искать пути самоопределения и повышения своей конкурентоспособности  в межрегиональной конкуренции за человеческие ресурсы, перспективные идеи, финансовые потоки, инвестиции и т.д.

Слайд 4    
Полагаю, что нашим целевым ориентиром в предстоящие годы должна стать амбициозная задача
· превращения Заречного в национальный эталон развития малого города;

· прорыва из замкнутого круга монопрофильной экономики и создание новых, в том числе крупных производств; 
· выхода к новому более высокому  уровню доходов и качеству жизни работающего населения; 
· превращения Заречного в урбанизационный магнит и доминанту в пензенской агломерации. 
Этому должно быть подчинено содержание всех основных документов стратегического планирования, включая стратегию развития города, основная работа над текстом которой будет проходить в 2011 году.
Слайд 5    
20 мая в ГК «Росатом» под председательством П.Г.Щедровицкого прошло заседание комиссии по согласованию генпланов ЗАТО, где был рассмотрен и единогласно согласован проект генплана Заречного, в котором зарезервированы возможности для серьёзного инфраструктурного роста и качественного развития территории, включая строительство новых объектов энерго- , тепло- и водоснабжения города, жилищного строительства, социально-рекреационной сферы и т.д.
Слайд 6    
Среди выработанных и предлагаемых местным экспертным сообществом направлений развития города наиболее перспективными представляются следующие.
- «Город высоких технологий», где стержневой проектной линией полагается работа по созданию вокруг «ядра» градообразующего предприятия регионального кластера приборостроения и радиоэлектроники;

- «Город науки и инноваций», где стержневой проектной линией полагается создание в Заречном собственной научно-образовательной инфраструктуры и муниципальной системы поддержки инноваций;

- «Город здоровья – город-курорт», где генеральной задачей является активное совершенствование городской среды и создание санаторно-оздоровительной инфраструктуры.
Несколько слов о каждом из этих связанных друг с другом направлений.

Слайд 7    
В рамках первой проектной линии наше движение можно считать стартовавшим. Позавчера официально открыт бизнес-инкубатор «Импульс», который призван выращивать по-преимуществу hi-tec-бизнесы, способствуя заполнению свободных ниш в технологических цепочках при реализации тех или иных кластерных проектов. Позавчера же при участии Губернатора области мы в кругу заинтересованных субъектов обсудили перспективы создания в городе ещё одного стимулирующего рост высокотехнологичного сектора экономики города института – центра кластерного развития. Кроме того, мы в кооперации с областью и московскими партнерами (Институтом Инноваций, Инфраструктуры и Инвестиций) намерены поучаствовать в конкурсе, проводимом ГК «Роснанотех», на право создания нанотехнологического центра с площадками в Пензе и Заречном.

Слайд 8    
Несколько подробнее о кластерной политике администрации.
Полагаем, что в рамках новой практики муниципального управления, связанной, в том числе, и с рациональным использованием бюджетных ресурсов, мы должны уходить от поддержки отдельных хозяйствующих субъектов к поддержке партнёрских инициатив и коллективных инновационных проектов, поощрению сотрудничества и кооперации, прежде всего, в профильных для города сферах – приборостроении и радиоэлектронике. Системные действия властей в подобном направлении принято именовать термином «кластерная политика» (от англ. глагола «cluster» буквально переводимого как «расти вместе, группироваться»).
В нашем городе сегодня потенциальными участниками кластерного  проекта  являются: органы власти в лице Правительства Пензенской области и Администрации города, градообразующее предприятие ПО СТАРТ, предприятия малого и среднего бизнеса (такие как «Полёт», «Охранная техника», «Сенсор», «Спецтехника», «Энергоконтроль», «Старт-7», «Промдизайн» и др.), бизнес – инкубатор, региональная научно – образовательная инфраструктура, в лице  ПГТА, ПГУ.  В настоящее время между потенциальными участниками существуют взаимоотношения, но они не имеют системного, объединяющего характера и не направлены на получение синергетического эффект.

Поэтому на первом этапе формирования кластера основную роль должна взять на себя администрация города, в части выработки следующих первоочередных мероприятий:

· агитация и мотивация потенциальных участников посредством проведения встреч, круглых столов, используя имеющийся зарубежный и отечественный опыт и реализуя обучающие программы;

· формирование реестра предприятий- потенциальных участников технологических цепочек, а также реестра технологических и иных возможностей;

· разработка совместной рабочей группой набора документов стратегического характера, включая своеобразный «Кодекс честного партнерства» участников кластера;

· определение перечня  приоритетных направлений сотрудничества и коллективных проектов в результате совместного маркетингового исследования.

После этого следует ответственная фаза - выбор пилотного проекта и его реализация при возможной государственной (муниципальной)  поддержке.

Слайд 9    
В недалёком будущем в качестве управляющей компании по реализации кластерных проектов планируется создать в Заречном Центр кластерного развития, который являлся бы гарантом интересов всех организаций-партнеров. Подобная структура поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в области инноваций и промышленного производства с этого года предусмотрена приказом Минэкономразвития. 

Под Центром кластерного развития мы понимаем организацию в форме «некоммерческого партнерства».  

Основной функцией Центра должна стать координация выполнения принимаемых участниками кластера решений и содействие реализации кластерных проектов. 

Среди основных направлений деятельности Центра мы выделяем: (если коротко)

· консалтинг; 

· маркетинг;

· формирование баз данных;
· кадровое обеспечение проектов;

· снабжение и сбыт;

· разработку единых стандартов;

· заказ на выращивание новых бизнесов под кластерные проекты и т.д.

Мы рассчитываем, что работа в заявленном направлении позволит значительно продвинуться в создании новых высокотехнологичных производств, а значит новых высокодоходных рабочих мест.
Слайд 10   
Жизненно важной задачей для Заречного на предстоящие годы становится формирование собственной научно-образовательной инфраструктуры, основой которой должен стать полноценный филиал сетевого Национального исследовательского ядерного университета «МИФИ». В городе должен появиться настоящий студенческий городок – кампус с учебным корпусом, лабораториями, общежитием, спортивным ядром и т.д. 

Слайд 11    
Существенным источником формирования в городе атмосферы научно-технического творчества, своеобразным клубом технической интеллигенции, педагогов и молодёжи, местом встреч и заинтересованных дискуссий должен стать муниципальный центр научно-технической информации на базе одного из филиалов информационно-библиотечного объединения.

Слайд 12   
Потенциальных студентов и будущих работников высокотехнологичных производств надо отыскивать и привлекать в город ещё на стадии ученичества из числа наиболее успешных школьников из городов и районов Пензенской и других областей. В этой связи в городе должно появиться специализированное общеобразовательное учреждение (школа-интернат) для одарённых детей «Лицей инновационных технологий». Возможно - на принципах частно-муниципального или частно-государственного партнерства. С обязательным конкурсным набором не только учащихся, но и учителей, в том числе иногородних.
Слайд 13    
В этих же целях будут активнее использоваться возможности учреждений дополнительного образования - Дома детского творчества, Центра детского технического творчества, нашего загородного лагеря. Так в «Звездочке» предлагается построить и оснастить соответствующим оборудованием аудиторный (учебный) корпус для проведения профильных смен юных исследователей, всероссийских каникулярных школ одарённых детей, молодёжных научно-практических конференций и т.д. Именно там должен формироваться будущий контингент зареченских лицеистов, студентов, а затем – инженеров, конструкторов, дизайнеров, программистов и т.д.
Слайд 14    
Вообще в городе, во всех организациях и коллективах предстоит создать атмосферу уважения и поддержки творческих работников и специалистов,  разработать и принять целый пакет нормативно-правовых и других  мер по стимулированию инновационной активности предприятий, учреждений, общественных объединений граждан, в том числе и по месту жительства. У Заречного со временем должна оформиться устойчивая репутация города, где люди, опираясь на глубокие знания  и нравственные принципы способны находить нестандартные, творческие и эффективные решения не только научно-производственных, технологических, но и социальных проблем в интересах гражданского общества.
Слайд 15    
Жизнь в нашем городе должна быть максимально комфортной. Проектом генерального плана предусмотрено масштабное жилищное строительство, включая современную малоэтажную застройку. Однако комфортность среде обитания придаёт не только качество жилья и городской инфраструктуры, не только санитарное и экологическое благополучие территории. Главное измерение комфортности – социальное. Когда ты чувствуешь себя в безопасности, когда вокруг тебя – нравственно, психически и физически здоровые люди. Когда ты сам нравственно, психически и физически здоров. У Заречного есть предпосылки реализоваться в качестве курортной зоны, но при этом мы должны стремиться приобрести бренд «территория здорового образа жизни», где нет места наркотикам, пьянству и прочим калечащим  жизнь многих наших горожан явлениям. Это колоссальная и кажется порой - неприподъёмная работа, не взяться за которую мы  просто не имеем права. Даже не имея на это полномочий. Потому что кроме юриспруденции есть элементарный человеческий долг. Перед предками и перед потомками.
Слайд 16    
Поэтому мы будем всем миром строить Храм Рождества Христова. Это долгая дорога. Но это – тест на моральную зрелость всего городского сообщества, каждого нынешнего да и бывшего жителя Заречного.

Слайд 17    
Вы знаете, что в 2007 году подписано Постановление Правительства Пензенской области о создании курорта местного значения «Заречье» на территории, прилегающей к городскому санаторию-профилакторию. Необходимо реализовать комплекс мероприятий по освоению этой лечебно-оздоровительной местности, обустроить терренкур, разработать месторождение минеральной воды с установкой линии её розлива и бутылирования; спроектировать и построить Центр инновационных оздоровительных технологий, где, в том числе, может использоваться инновационное медицинское оборудование, разрабатываемое зареченскими предприятиями в рамках кластерных проектов.
Слайд 18    
Нам предстоит значительно усовершенствовать сеть спортивных объектов, чтобы у будущих жителей города – работников и специалистов высокотехнологичных производств, студентов и учёных, школьников и пенсионеров, учителей, предпринимателей, милиционеров и других категорий горожан,- сформировалась мода на здоровый образ жизни.

Слайд 19    
У города Заречного есть прошлое, и мы привыкли начинать его отсчет с 50-х годов прошлого века. Но земля, на которой мы живем хранит память о том, как на ней столетиями жили  другие люди. И если это – наша земля, то это и наша память. Города живут дольше людей, но и они - не вечны, становясь достоянием исторической памяти. Делом чести для нас во взаимодействии с федеральными властями, историками, археологами, реставраторами будет воссоздание облика Ахунского городища и превращение этого участка города в «изюминку» потенциальной туристической инфраструктуры города, наряду с музеем атомного оружия  ПО «Старт».

Слайд 20    
Завершая своё выступление, хотел бы сказать следующее. Время нести ответственность за судьбу города,  которое выпало нам с вами, скоротечно.    Надо действовать энергично, последовательно и солидарно, чтобы через несколько лет число людей, готовых сказать нам «спасибо» не ограничивалось бы членами наших семей и узким кругом товарищей.
Слайд 21   
Благодарю за внимание!
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